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Ing. Ladislav Molnár
Zahradní centrum v Budišově

otevřeno po–pá  9–17 hodin, so 8–12 hodin
tel.: 568 875 403, 736 484 434, 736 484 435

Prodej ovocných stromků, 
drobného ovoce, růží

PRÁVĚ DNES!!!

Proto u nás nabízíme kožené zdravé boty pro vás i vaše děti 
(ortho obuv, stélky, péče o boty), nadstandardní služby zdarma!

VOLILI   JSTE?...
ŠPATNOU VOLBOU JE PLASTOVÁ OBUV

– zápach, vlhko podporující plísně, sloupnuté svršky... 
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Velkomeziříčští volili své zástupce ve vedení města. 
K  urnám se jich dostavilo necelých pětačtyřicet 
procent a jednoznačně upřednostnili sdružení ODS 
a nezávislých kandidátů To pravé Meziříčí. 

To získalo 26 367 hlasů, což je 31,65 procenta a devět křesel 
v zastupitelstvu města. Lídr kandidátky a současný starosta 
města Radovan Necid navíc od  voličů získal i  nejvíc pre-
ferenčních hlasů, a to 2 019. Pět míst obsadí druzí sociální 
demokraté za  15  429 hlasů a  18,52 % následovaní lidovci 
s 13 797 hlasy, což činí 16,56 % a taktéž pět zastupitelů.
Dva mandáty v zastupitelstvu získali ještě komunisté s 5 554 
hlasy (6,66 %). A  po  jednom mandátu má ANO 2011 
za 3 368 hlasů (5,47 %) i Volba pro město za 4 409 hlasů (5,29 
%). Ostatní subjekty potřebnou 5 % hranici nepřekročily.
Složení Zastupitelstva města Velké Meziříčí pro volební ob-
dobí 2014–2018 je následující: za To pravé Meziříčí Radovan 
Necid (2 019 hlasů), Petr Juda (1 341), Libor Beneš (1 334), 
Jiří Michlíček (1 321), Michaela Salašová (1 276), František 
Komínek (1 195), Vilém Lavický (1 198), Jiřina Jurdová (1 
108), Blanka Přibylová (1 171); za ČSSD Jiří Kaše (1 069 hla-
sů), Petr Vrána (1 016), Josef Komínek (997), Miroslav Jágrik 
(985), Pavel Blažek (811); za KDU-ČSL a nezávislí kandidáti 
František Bradáč (973 hlasů), Marie Ripperová (801), Vít Rá-

ček (784), Pavla Kamanová (783), Stanislav Kratochvíl (734); 
za  KSČM Svatopluk Pokorný (404 hlasů), Karel Lancman 
(402); za ANO 2011 David Babák (360 hlasů) a za Volbu pro 
město Vincenc Záviška (770 hlasů).
Někteří zvolení díky počtu preferenčních hlasů přeskočili 
lídry svých kandidátek či kandidáty na předních místech. 
Jako třeba Jiří Kaše, jenž byl na kandidátce ČSSD až na páté 
pozici, se posunul na první místo, přičemž lídr Josef Ko-
mínek je až třetí. Podobně u Volby pro město nejvíc hlasů 
posbíral se dvojkou Vincenc Záviška a lídr kandidátky Josef 
Prokop se do zastupitelstva města vůbec nedostal. Stejně je 
tomu i u komunistů. Stávající zastupitel za KSČM a lídr kan-
didátky Martin Klement neuspěl, když jej předběhli Svato-
pluk Pokorný a Karel Lancman. U lidovců zase kandidáti na 
čtvrté, páté, šesté a osmé pozici přeskočili dvojku Stanislava 
Rosu a trojku Pavla Peška. TOP 09 už nebude mít svého zá-
stupce ve vedení města vůbec, neboť lídr a současný zastu-
pitel Miloš Vokoun svoji pozici neobhájil. I Nezávislí ztratili 
své dva mandáty a v zastupitelstvu tak již neusednou Ivo Šulc 
ani Ivana Bíbrová. Taktéž se na vedení města nebude podílet 
stávající zastupitel za ČSSD a v letošních volbách kandidát za 
Stranu práv občanů Jan Veleba. Celkem šestnáct zastupitelů 
své pozice obhájilo, sedm bude zcela nových.
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Voliči dali nejvíc hlasů Radovanu Necidovi 
a Tomu pravému Meziříčí

Dvanáct klientů z  Ústavu 
sociální péče v Křižanově čeká 
v brzké době stěhování z kři-
žanovského zámku do nových 
domků ve Velkém Meziříčí.

„V  rámci I. etapy transformace 
sociálních služeb byla dokonče-
na výstavba dvou domků ve Vel-
kém Meziříčí v  lokalitě na  Hli-
ništích, které jsou včleněny 
do běžné zástavby,“ informovala 
ředitelka ÚSP Marie Bartošková. 
Rodinné domky byly vystavěny 
díky finančním prostředkům 
z  evropských fondů, za  spoluú-
časti Kraje Vysočina, ze státního 
rozpočtu ČR a  projektu MPSV 
Podpora transformace sociál-
ních služeb. „Domky jsme pře-
vzali do správy 1. 10. 2014 a mi-
nulou středu proběhlo připojení 
plynoměru, spuštěny byly také 

plynové kotle,“ doplnila přímo 
na místě ve středu 8. října Silvie 
Tomšíková, zástupkyně ředitelky 
a vedoucí provozního úseku.
Jsou již vybaveny samotné poko-
je vestavěnými skříněmi, ale také 
sociální zařízení, jehož součástí 
jsou sprchy i vana a podlahy jsou 
protiskluzné. Stejně tak je v ku-
chyni namontována i kuchyňská 
linka se spotřebiči. 
V  dohledné době budou poko-

je dovybavovány potřebným 
nábytkem, bude se vybavovat 
místnost pro personál včet-
ně IT a  nábytku. Obyvatelé 
nových domácností se spolu 
s  personálem pomalu připra-
vují na  přesun do  nových do-
mácností. Společně se budou 
podílet na  vyladění interiéru, 
společných prostor a dekorová-
ní vlastních pokojů.

Pokračování na straně 2
Zastupitele města volili i lidé v místních částech (na snímku ve Lhotkách), 
kteří navíc vybírali i složení komisí pro místní správu. Foto: M. Strnadová

vás srdečně zve na 

ZVĚŘINOVÉ HODY
ve dnech 28. 10.–2. 11. 2014
Otevírací doba: ne–čt: 11.00–22.00
Pá-So: 11.00–24.00 Tel.: 566 543 435

RESTAURACE KŘIŽANOV

Více než desítku klientů z křižanovského ústavu čeká stěhování

Přízemní domek s velkou zahradou a zastřešenou terasou bude užívat celkem šest 
klientů. Na Hliništích jsou takové domky dva, stojí vedle sebe. Foto: Iva Horká

Pokračování strana 4

Město Velké Meziříčí má nový tržní řád
Od pondělí 6. října tohoto roku 
platí na území města Velké Mezi-
říčí nový tržní řád, který vydala 
městská rada jako Nařízení města 
Velké Meziříčí č. 2/2014.

Pod tímto označením lze úplný text 
tržního řádu najít na  webových 
stránkách města v sekci Rada měs-
ta a zastupitelstvo – Právní předpisy 
města. I podle nového tržního řádu 
je prodej mimo zkolaudovanou 
provozovnu ve  Velkém Meziříčí 

možný pouze ve vyhrazeném pro-
storu na Náměstí, přičemž zůstala 
zachována také šíře sortimentu 
prodávaného zboží, tedy ovoce 
a  zelenina, živé dřeviny, živé kvě-
tiny a  jiné rostliny (včetně sazenic 
a  cibulí) a občerstvení s  výjimkou 
alkoholu a  tabákových výrobků.  
Nově stanoví tržní řád dobu prode-
je v restauračních předzahrádkách. 
V  tržním řádu zůstává zakotven 
zákaz podomního a  pochůzkové-
ho prodeje na celém území města 

Velké Meziříčí, který se již v praxi 
osvědčil a  nadále by měl sloužit 
k ochraně občanů města před „vtí-
ravými“ prodejci zboží a služeb. Po-
kud tedy občané zaznamenají tuto 
nelegální aktivitu kdekoliv ve měs-
tě, je třeba rychle jednat a věc ozná-
mit městské policii nebo Policii ČR 
tak, aby tato přistihla prodejce tzv. 
„přímo při činu“. Tržní řád se ne-
vztahuje na dále uvedené činnosti, 
které tak lze na území města Velké 
Meziříčí realizovat i  mimo vyme-

zené tržiště: prodej zboží a  po-
skytování služeb při sportovních 
akcích, historických slavnostech 
a podobných akcích, prodej zboží 
pomocí automatů obsluhovaných 
spotřebitelem, veřejné sbírky or-
ganizované dle zvláštního záko-
na, vánoční prodej ryb, stromků, 
jmelí a chvojí a velikonoční prodej 
kraslic a pomlázek.

JUDr. Vilma Drápelová, 
oddělení kanceláře tajemníka 

Městský úřad ve Velkém Meziříčí

Nákup na burze opět 
snížil cenu energií
Příští rok bude mít zdejší radni-
ce a  její příspěvkovky, např. školy 
a školky, opět o něco levnější plyn 
a elektřinu díky společnému náku-
pu energií obcí z  Velkomeziříčska 
a Velkobítešska na komoditní bur-
ze. „Vysoutěžená cena za elektřinu 
je 955 Kč za MWh, cena plynu je 
pro letošek vysoutěžena 705 Kč 
za MWh,“ popsal výsledky staros-
ta s tím, že loni se vysoutěžila cena 

elektřiny 970 a plynu 721 Kč Přes 
nestabilitu na  Ukrajině se obcím 
podařilo oproti loňsku ceny opět 
snížit. Je ale třeba připomenout, 
že skutečná cena se skládá ze 3 
složek – samotné ceny, ekologické 
daně a  distrib poplatků. Daň ani 
poplatky soutěžit na  burze nelze, 
proto bude skutečná cena známá 
na konci roku. „Je ale jisté, že opět 
ušetříme,“ uzavřel starosta. -ran-
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Plánují otevření Jupiter clubu
a vybírají provozovatele restaurace

Město stále nerozhodlo o pro-
vozovateli restaurace i s kuchy-
ní, bistra, kavárny a dvou barů 
ve zrekonstruovaném kulturně 
společenském centru Jupiter 
clubu ve Velkém Meziříčí. 
Možná jej radní společně s ře-
ditelem Jupiter clubu vyberou 
dnes.

„Potřebujeme nájemní smlouvu 
a  v  ní musejí být podchyceny 
všechny eventuality, abychom se 
pak vzájemně nepřekvapovali. 
Cílem je pronajmout všechno, 
celý prostor, hlavně aby to fungo-
valo,“ vysvětluje starosta Rado-
van Necid nelehké rozhodování.
Prostory k  pronájmu nejsou 
malé, jejich celková výměra je 
690 metrů čtverečních. I jednot-
livých zařízení k  provozování je 
dost. Jejich provozovatel bude 
zajišťovat Jupiter clubu caterin-

gové služby v  přilehlých pro-
storách velkého společenského, 
koncertního a  výstavního sálu 
i  galerie při pořádání různých 
koncertů, divadelních předsta-
vení, plesů, společenských akcí, 
školení a konferencí a podobně. 
Do  výběrového řízení se při-
hlásili dva zájemci. Nový pro-
vozovatel by měl začít fungovat 
od prvního ledna 2015.

Zrekonstruovaný 
sál otevřou v lednu
„Původně jsme nový víceúčelo-
vý sál Jupiter clubu chtěli otevřít 
městským plesem 24. ledna,“ 
říká R. Necid a  dodává, že na-
konec dojde ke  změně. Začnou 
taneční, k  nim patří i  dvě pro-
dloužené, které by pracovníci 
Jupiter clubu chtěli pořádat už 
v novém sále. Ale nejde jen o to. 

„Než se pustíme do nějaké velké 
akce, jakou je třeba městský ples, 
potřebujeme si nové prostory 
i  s provozem restaurace a všeho 
příslušenství vyzkoušet,“ vysvět-
luje ředitel Jupiter clubu Milan 
Dufek. Po  dohodě s  vedením 
města tak Jupiter club zahájí svoji 
činnost v novém dřív. „Nakonec 
jsme se domluvili, že bychom 
Jéčko otevřeli koncertem vážné 
hudby. Stanovili jsme termín 10. 
ledna,“ informuje starosta s tím, 
že vhodné hudební těleso zajistí 
Jupiter club ve  spolupráci s  po-
řadatelem festivalu Concentus 
Moraviae. „Druhý den bychom 
pak chtěli uspořádat den otevře-
ných dveří,“ dodal Necid. Jede-
náctého ledna si tak bude moci 
veřejnost konečně prohlédnout 
všechny zrekonstruované pro-
story kulturního zařízení.

Provozovatel restaurace v Jupiter clubu bude mít k dispozici i opravenou kuchyň. 
Foto: Martina Strnadová Do Velkého Meziříčí zavítal premiér 

Bohuslav Sobotka

Text a foto: 
Martina Strnadová

Aktuální nezaměstnanost ve Vel-
kém Meziříčí vyčíslená k  právě 
uplynulému měsíci září je 7,1 
procenta. Dosažitelných ucha-
zečů o  zaměstnání ve  věku 15 
až 64 let je ve  městě evidováno 
570. Jsou to ti, kteří mohou při 
nabídce vhodného pracovního 
místa bezprostředně nastoupit. 
Přičemž volných míst je pro ně 
k dispozici pouze 56.
Ve  srovnání s  ostatními městy 
žďárského okresu má Velké Me-
ziříčí třetí nejnižší nezaměstna-
nost. Nižší je ve Žďáře nad Sáza-
vou (6,1 %) a ve Velké Bíteši (6,9 
%). Těmto městům evidentně 
pomáhají k  lepším číslům velké 
strojírenské firmy. Vyšší neza-
městnanost naopak mají Nové 
Město na Moravě (8,5 %) a Byst-
řice nad Pernštejnem (9,1 %).
Nízká nezaměstnanost je ale 
i  ve  dvou městysech na  Velko-
meziříčsku, Křižanov má 6 pro-

cent a Měřín dokonce jen 4,9 %.
Nezaměstnanost v celém regionu 
Velkomeziříčska je o  něco málo 
nižší než ve  městě samotném, 
a to 6,8 %. Velkomeziříčsko si tak 
stojí poměrně dobře oproti dal-
ším regionům žďárského okresu. 
Nejnižší nezaměstnanost je v re-
gionu žďárském, a to 5,7 %, v bí-
tešském je to 7,0 %, v novoměst-
ském 7,8 % a v bystřickém 7,9 %.

Údaje 
o nezaměstnanosti 
dlouho chyběly
Přehled o  úrovni nezaměstna-
nosti neměla města a  obce více 
než dva roky. „Města jsou bez in-
formací od  té doby, co stát před 
dvěma lety změnil systém,“ stě-
žoval si velkomeziříčský starosta 
Radovan Necid. „Dřív jsme ka-
ždý měsíc dostali přehled s  řád-
kem, který nás zajímal,“ dodal 

s  tím, že přínosem pro něj byl 
údaj o nezaměstnanosti ve Velké 
Meziříčí a celém okrese pro srov-
nání. 
„Ano, vycházel okresní bulletin, 
který tato data obsahoval. Ten byl 
zrušen začátkem roku 2011. Byl 
nahrazen zpravodajem krajským, 
v němž už tyto údaje nebyly a ne-
jsou. Informace o  nezaměstna-
nosti v obcích byla na webu www.
portal.mpsv.cz de facto zrušena. 
Nyní je opět oživena,“ sdělil ana-
lytik a  statistik krajské pobočky 
Úřadu práce ČR v  Jihlavě Pavel 
Literák. 
Informace o  nezaměstnanos-
ti v  obcích jsou od  března le-
tošního roku znovu dostupné. 
K uvedenému měsíci byla neza-
městnanost ve Velkém Meziříčí 
ještě osm a půl procenta, od té 
doby tedy průběžně klesala až 
k aktuálnímu číslu.

Martina Strnadová

Naše město má sedmiprocentní 
nezaměstnanost

Martina Strnadová

Předseda vlády 
České republiky 
Bohuslav Sobotka 
přijel do Velkého 
Meziříčí minulý 
čtvrtek 9. října 
v rámci předvoleb-
ní kampaně. Pro-
mluvil na náměstí, 
podpořil kandidáty 
do komunálních 
i senátních voleb 
a poté pohovořil 
s lidmi. Šlo o jeho 
první oficiální 
návštěvu našeho 
města.

O novém starostovi rozhodne 
zastupitelstvo za tři týdny
Ustavující zastupitelstvo města, 
které schválí nového velkomezi-
říčského starostu, místostarostu 
a členy městské rady, proběhne 
s největší pravděpodobností 
4. listopadu v kinosále Jupiter 
clubu. 

Výsledky povolebního vyjednává-
ní zatím známy nejsou a  ani lídři 
stran, které získaly nejvíc mandátů 
v zastupitelstvu, nic bližšího nesdě-
lili. Jen všichni shodně poděkovali 
za hlasy svým voličům. Že Velko-

meziříčští o  změnu na  postu sta-
rosty nestojí, dali najevo. Radovan 
Necid od nich obdržel nejvíc hlasů 
a spolu s ním i To pravé Meziříčí. 
V zastupitelstvu obsadí devět kře-
sel. 
„Sdružení ODS a nezávislých kan-
didátů To pravé Meziříčí chápe 
zisk devíti mandátů zejména jako 
ocenění práce starosty, rady a  za-
stupitelstva v  uplynulém období. 
Děkuje všem zastupitelům, kteří 
pro město pracovali v  minulých 
čtyřech letech, a gratuluje nově 

zvoleným zastupitelům,“ uvedl R. 
Necid a  dodal, že jejich sdružení 
vidí jako hlavní politickou příčinu 
svého volebního úspěchu v  dosa-
žené integraci pravice na  místní 
úrovni. Proto bude i do budoucna 
vyvíjet snahu o další sjednocování 
slušných pravicově smýšlejících 
lidí.
Druzí sociální demokraté mají pět 
mandátů v  zastupitelstvu stejně 
jako lidovci, kteří skončili jen o dvě 
procenta hlasů za nimi. Lídr ČSSD 
Josef Komínek sdělil: „Obhájili 

jsme stejný počet mandátů v  za-
stupitelstvu města, který jsme měli 
v  minulém období. Náš výsledek 
tedy nebereme jako neúspěch. Ctí-
me a podporujeme vítěze.“
František Bradáč za  KDU-ČSL 
výsledek jeho strany okomentoval 
podobně: „Obhájili jsme mandá-
ty, které jsme měli doposud, a  to 
i  ve  stejném složení lidí. Budeme 
se snažit v  zastupitelstvu odvést 
poctivou práci. Vítězi voleb ve Vel-
kém Meziříčí jsme poblahopřáli.“

Martina Strnadová

František Bradáč 
postoupil do druhého 
kola senátních voleb
František Bradáč nebo Dag-
mar Zvěřinová, jeden z nich se 
stane senátorem za Žďársko. 
Velkomeziříčští minulý pátek 
a v sobotu volili i do Senátu 
Parlamentu ČR za obvod 51 
Žďár nad Sázavou. 

V  prvním kole mohli vybírat 
dokonce i  ze tří kandidátů pří-
mo z  Velkého Meziříčí. Z  nich 
se nakonec do  druhého kola 
probojoval František Bradáč 
(KDU-ČSL). Ten získal 8  683 

hlasů, což činí 20,70 %. Ve dru-
hém kole, jež proběhne v pátek 
18. a v sobotu 19. října, se utká 
se stávající senátorkou Dagmar 
Zvěřinovou (ČSSD) ze Žďáru 
nad Sázavou. Ta obdržela v prv-
ním kole hlasů nejvíc ze všech 
dvanácti kandidátů, a to 11 636, 
což je 27,74 %.
Další ze dvou velkomeziříč-
ských kandidátů Miloš Ko-
mínek (SVAZ) a  Ivoš Kaštan 
za O.K. stranu neuspěli.

Martina Strnadová

Starostové bodovali všude
Stávající starostové posbírali nejvíc preferenčních hlasů i  v  okolí. 
Ve Velké Bíteši jednoznačně zvítězilo Sdružení Za zdravé město bez 
kamionů, když od voličů dostalo 28,32 % hlasu. Nejvíc preferenčních 
hlasů pak obdržel jeho lídr a  stávající starosta Milan Vlček (845). 
V Měříně to bylo hodně těsné. ODS a nestraníci v čele se starostou 
Jiřím Servítem vyhráli s 24,68 % hlasu, ale v těsném závěsu za nimi 
skončilo Sdružení nezávislých kandidátů Měřín a Pustina s 23,67 %. 
Jiří Servít dostal 540 preferenčních hlasů. I  v  Křižanově vyhrálo 
KDU-ČSL s  32,50 procenty hlasů se současnou starostkou Marií 
Smejkalovou v čele, jež získala 533 hlasů. 
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Martina Strnadová

Voliči dali nejvíc... Komunální volby 10.-11. 10. 2014
Velké Meziříčí: Účast 44,33 %
1. Nezávislí 4,86 %
2. Svobodní 3,15 %
3. KDU-ČSL a NK 16,56 %
4. ANO 2011 5,47 %
5. To pravé Meziříčí 31,65 %
6. KSČM 6,66 %
7. Volba pro město 5,29 %
8. TOP 09 4,58 %
9. ČSSD 18,52 %
10. Strana práv občanů 4,64 %
Velká Bíteš: 49,84 %

1. ČSSD 21,06 %
2. TOP 09 5,72 %
3. ODS 8,09 %
4. KSČM 9,15 %
5. KDU-ČSL 19,76 %
6. Sdružení nezávislých pro 
město Velká Bíteš 7,86  %
7. Sdružení Za zdravé 
město bez kamionů 28,32 %
Měřín: 65,38 %
1. Pro Městys Měřín 13,98 %
2. ČSSD 9,88 %

3. Ob. sdr. Rybáři Měřín 8,81%
4. KDU-ČSL 18,94 %
5. ODS a nestraníci 24,68 %
6. SNK Měřín a Pustina 23,67 %
Křižanov: 50,33 %
1. Martin Petr, NK 30,39 %
2. Pro Křižanov 15,60 % 
3. KDU-ČSl 32,50 %
4. ODS 10,79 %
5. Hasiči Křižanov 14,07 %
6. ČSSD 13,39 %
7. KSČM 11,29 % Zprac.: I. Horká

DĚKUJEME!
DĚKUJEME ZA PODPORU 
VE VOLBÁCH.

DĚKUJEME 
ZA KAŽDÝ 
HLAS.

Vážíme si 
Vaší důvěry.
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Velké Meziříčí jako jediné 
v České republice pravidelně 
sleduje, jak si stojí v ochraně 
životního prostředí. Počítá 
svoji ekologickou stopu, a ta se 
od roku 2011 pomalu snižuje. 
Což je pozitivní. Obyvatele 
města o tom informoval ekolog 
Viktor Třebický na besedě v Ju-
piter clubu počátkem října.

Ekologická stopa Velkého Me-
ziříčí je nyní 5,04 globálního 
hektaru na  jednoho obyvatele. 
Ve  srovnání s  celou Českou re-
publikou, kde ekologická stopa 
vzrostla, je to lepší výsledek. ČR 
s  5,7 gha na  jednoho obyvatele 
patří devatenácté místo na světě. 
Nejhůře si přitom stojí ty nejbo-
hatší země. „Kdyby každý z  nás 
žil jako obyvatel Kuvajtu, nebo 
Američan, potřebovali bychom 
tři planety,“ uvedl pro představu 
V. Třebický.
Ekologická stopa zjednodušeně 
ukazuje, kolik obyvatelé a  firmy 
ve  městě spotřebovali zdrojů 
a  kolik přitom vytvořili odpadů. 
Lze ji srovnat s  biokapacitou, 
tedy s  tím, kolik zelených ploch 

a  zdrojů má město k  dispozici. 
„V případě Velkého Meziříčí pře-
kračuje stopa biokapacitu města 
4,2krát, což je v  porovnání s  ji-
nými městy příznivý výsledek,“ 
sdělil Třebický.
Cílem tedy je nezvyšovat svo-
ji ekologickou stopu a  naopak 
nesnižovat biokapacitu. To lze 
ovlivňovat zlepšováním třídění 
odpadů (skla, papíru, plastů, bio-
odpadů…), snížením spotřeby 
energie a  zvýšením energetické 
efektivity, situováním nové vý-
stavby na  stávající plochy a  ne 
na  ornou půdu či trvalé travní 
porosty, nebo využíváním še-
trnějšího způsobu dopravy než 
osobními auty – tedy pěšky, 
na  kole či veřejnou hromadnou 
dopravou. A  právě to se Velko-
meziříčským příliš nedaří. Podle 
dotazníkového šetření u  401 re-
spondentů ve  Velkém Meziříčí 
podíl cest osobním autem narůs-
tá a ubývá cest pěšky. To je bohu-
žel obecný trend, který se netýká 
jen našeho města.
„Ve  Velkém Meziříčí byla po-
stavena a  uvedena do  provozu 
bioplynová stanice,“ zapojil se 

do  diskuze jeden z  přítomných, 
přičemž kritizoval umístění to-
hoto druhu stavby na území měs-
ta a  dodal, že bioplynka musela 
zvýšit jeho ekologickou stopu. 
„Z  pohledu ekologické stopy 
je výroba elektřiny v  bioplyno-
vé stanici, tedy z  obnovitelných 
zdrojů, pozitivní,“ odpověděl 
Třebický, který je například i za-
stáncem výroby energie v jaderné 
elektrárně. Podle něj klady bio-
plynové stanice z pohledu ekolo-
gické stopy snižuje spíš zastavěná 
plocha nebo zvýšená doprava. 

Jak ovlivní 
bioplynová stanice 
ekologickou stopu 
města ve výsledku? 
To bychom se měli dozvědět pří-
ští rok, jak sdělil ekolog. Zařízení 
totiž bylo do zkušebního provozu 
uvedeno teprve v  prosinci 2013, 
takže do  výsledku za  uplynulé 
období, se kterým Třebický se-
známil obyvatele města na bese-
dě, se ještě nemohlo promítnout.

Martina Strnadová

Velké Meziříčí si z pohledu ekologa vede dobře

Ekolog Viktor Třebický besedoval ve Velkém Meziříčí počátkem října na téma 
Ekologická stopa. Foto: Martina Strnadová

Ekologická stopa Velkého Meziříčí 2011– 2014

Studenty uměnověd zaujal velký obraz 
zdejší malířky Zdenky Vorlové Vlčkové

Studenti brněnské Filozofické 
fakulty Masarykovy univerzity, 
kteří studují převážně dějiny 
umění a kultury, si prohlédli, 
již tradičně v této roční době, 
některé památky našeho města. 

Minulý týden totiž pobývali v re-
kreačním středisku v  Křižano-
vě na  úvodním setkání prvních 
ročníků a  v  rámci něho absol-
vovali uměnovědnou exkurzi 
na zámek do Budišova a do Vel-
kého Meziříčí. S  odborným 
výkladem PhDr.  Aleše Filipa, 
Ph.D. a Mgr. Jana Špačka z Ústa-
vu hudební vědy FF, jakož i  au-
torky tohoto článku, si prohlédli 
prostory radnice, kostela svatého 
Mikuláše či bývalého luteránské-
ho gymnázia. 
Zastavili se  také v  židovském 
městě, tedy na  ulici Novosady, 
kde mohli vidět dvě synagogy – 
starou a novou. Vzhledem k vy-
datnému dešti oželeli prohlídku 
starého židovského hřbitova, je-
hož pozemek zakoupili Židé již 
v  polovině 17. století. Hřbitov, 

jenž se rozkládá na  ploše kolem 
čtyř a  půl tisíce metrů čtvereč-
ních, byl funkční až do  druhé 
světové války a je na něm umístě-
no celkem 1101 kusů náhrobních 
kamenů v  dvaačtyřiceti řadách. 
Není volně přístupný, ale zájemci 
si mohou zapůjčit klíče v  infor-
mačním centru a  jít si hřbitov 
prohlédnout.
Zajímavou zastávku si studen-
ti s  doprovodem udělali ještě 
v  budově České spořitelny, kde 
je zaujal velkoformátový obraz 
od  zdejší malířky Zdenky Vor-
lové Vlčkové z  roku 1938/1939. 
Letos 28. září uběhlo 60 let od její 
smrti. Dům, kde žila, najdete 
v  ulici na  Lipnici. Badatelskou 
činností nad jejím dílem se zabý-
vá dr. Filip. 
„Zdenka Vorlová Vlčková byla 
významnou malířkou a  kreslíř-
kou moravské secese. Najdeme 
u  ní velkou škálu námětů, zabý-
vala se volnou tvorbou i ilustrací, 
obdivovala a  sbírala  folklorní  
tvorbu,“ sdělil studentům o  ma-
lířce Aleš Filip, „používala uvol-

něného, impresionistického ma-
lířského rukopisu, jak je to vidět 
i  na  krajinných partiích obrazu 
jejího rodného města. Jako ilus-
trátorka měla dobrý postřeh pro 
realistický detail. Ten uplatnila 
při zobrazení domů a  ostatních 
budov na  tomto obraze. Jistě 
uznáte, že vytvořila velmi maleb-
né, až idylicky působící panora-
ma města organicky přecházejí-
cího do volné krajiny. “ 
Podle našich informací bylo prý 
dílo dokončováno přímo v  nově 
postavené spořitelně, protože by 
kvůli svým rozměrům neprošlo 
dveřmi. 
Podobný obraz, ale menší, byl 
věnován prezidentu Masarykovi 
v roce 1936. 
„Dar byl odevzdán na pražském 
Hradě delegací města v  čele se 
starostou Františkem Neuma-
nem společně s  diplomem čest-
ného občanství Velkého Meziříčí 
dne 9. října 1936,“ uvádí ing. An-
tonín Dvořák ve svojí knize Velké 
Meziříčí na  dobových pohledni-
cích II. Iva Horká

Během uměnovědné exkurze si studenti Filozofické fakulty prohlédli krom radnice 
či kostela i obraz ve spořitelně. Více foto na našem webu. Foto: Iva Horká
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Více než desítku klientů čeká stěhování

V  každém z  rodinných domků 
bude žít šest klientů, kterým bude 
poskytována služba chráněného 
bydlení. Pro každého z  nich je 
připraven vlastní pokoj. V rámci 
denních programů budou uživa-
telé využívat veřejné služby v Me-
ziříčí a okolí (Základní a Praktic-
kou školu, Sociálně terapeutické 
dílny Březejc apod.). 
Od  ledna 2015 zde začnou oby-
vatelé těchto domků žít rodin-
ným způsobem. Společně si bu-
dou připravovat stravu, budou se 
podílet i  na  úklidu domácnosti, 
mohou společně trávit i  volný 
čas. Jistě k  tomu využijí pěkné 
kryté terasy s nádherným výhle-
dem.  Vše bude fungovat stejně 
jako v  každé jiné domácnosti 
včetně povinností a  trávení vol-
ného času apod.

Personální zajištění 
domácností 
ve Velkém Meziříčí
V  současné době probíhají vý-
běrová řízení na  obsazování 
nově vzniklých pracovních míst. 
Přímou péči budou zajišťovat 
pracovníci v  sociálních službách 

– jejich úkolem bude poskyto-
vat podporu klientům, zajišťovat 
chod domácností, doprovod kli-
entům při různých pochůzkách, 
na  nákupy, k  lékařům, do  školy, 
do  dalších služeb. Celkový chod 
domácností bude mít na  staros-
ti vedoucí pracovník. Dále tam 
bude působit sociální pracovni-
ce na  půl úvazku. Jejím úkolem 
bude poskytovat podporu klien-
tům v  osobních i  právních zále-
žitostech.
Další dva rodinné domky se 
dokončují v  Bystřici nad Pern-
štejnem, kde bude poskytovaná 
služba domov pro osoby se zdra-
votním postižením. Tam bude 
stavba dokončena prvního listo-
padu letošního roku.

Na podzim 2015 
bude dokončena II. 
etapa transformace
V  této etapě bude dle sdělení 
vedení ÚSP Křižanov vystavěno 
dalších pět nových domů. Půjde 
o dva domy pro dvanáct klientů 
v Osové Bítýšce. V jednom z nich 
bude poskytována služba domov 
pro osoby se zdravotním postiže-

ním pro 6 klientů, z toho 5 imo-
bilních. Ve  druhém domě bude 
poskytována služba chráněné 
bydlení pro 6 klientů. Dále tam 
budou vystavěny prostory pro 
poskytování terapií.
V Kadolci vznikne jeden dům se 
dvěma domácnostmi, každá pro 
tři klienty a  bude tam poskyto-
vána služba domov se zvláštním 
režimem. V Křižanově budou vy-
stavěny dva domy celkem pro 12 
klientů. Vzniknou zde dvě skupi-
nové domácnosti po 4 klientech, 
jedna z  nich bude pro imobilní 
klienty. Dále zde vzniknou 3 in-
dividuální domácnosti, jedna 
z nich pro partnerský pár.  

V zámku dojde 
na podzim 2015 
k přeorganizování
Přeorganizováním domácnos-
tí v  původním zařízení, tedy 
na  zámku v  Křižanově, vznik-
nou malé domácnosti maxi-
málně o  osmi klientech a  bude 
se řešit především soukromí 
klientů, ale též se zaměří na vy-
užívání běžných služeb.

Pokračování ze strany 1

Pohled do budoucí kuchyně, která bude plnit funkci společenské místnosti. Více 
foto na našem webu. Foto: Iva Horká

Připr.: Iva Horká

Vážení voliči,
děkujeme vám za projevenou důvěru, díky níž jsme 
dosáhli pěti mandátů v zastupitelstvu města. Díky 
vašim hlasům jsme v komunálních volbách obsadi-
li druhé místo. Vašich hlasů si velmi vážíme a jsou 
pro nás velkou výzvou pro další volební období. 
Touto cestou blahopřejeme všem zvoleným členům 
zastupitelstva města. 
Dovolte, abychom využili této příležitosti a pozva-
li vás na druhé kolo senátních voleb a požádali vás 
o podporu pro ing. Dagmar Zvěřinovou.

Za MO ČSSD Velké Meziříčí
Josef Komínek, předseda 

Strana svobodných obča-
nů kandidovala ve  městě 
poprvé, stejně jako drtivá 
většina jejích kandidátů. 
Přesto naším cílem bylo 
překročení pětiprocentní 
hranice, a tím zisk alespoň 
jednoho mandátu v zastu-
pitelstvu. Což se sice nepo-
vedlo, nicméně i  tak je to 
do  budoucna příslib, aby 
se řady voličů této strany 
rozrostly. 
Těm, kteří nám dali svůj 
hlas nyní, velice děkuje-
me. 
Co se týče celkového vý-
sledku voleb, voliči roz-
hodli vcelku jasně. Nechť 
se jim tedy všem v tomto 
městě skutečně dobře žije.

Za Stranu svobodných občanů 
Velké Meziříčí 

Ing. Ivana Horká

Poděkování 
voličům

Placená inzerce

Terasa (nahoře) a interiér koupelny. Více 
foto na našem webu. 2x foto: Iva Horká

Nově zvolení zastupitelé - volby 2014
Velké Meziříčí - 23
KDU-ČSL a nezávislí kandidáti: 
1. Bradáč František Ing.
2. Ripperová Marie PhDr.
3. Ráček Vít Ing.
4. Kamanová Pavla Mgr.
5. Kratochvíl Stanislav	
ANO 2011
1. Babák David Ing.
To pravé Meziříčí
1. Necid Radovan Ing.
2. Juda Petr MUDr.
3. Beneš Libor MUDr.
4. Michlíček Jiří
5. Salašová Michaela Mgr.
6. Komínek František Ing.
7. Lavický Vilém Ing.
8. Jurdová Jiřina Ing.
9. Přibylová Blanka Ing.
KSČM
1. Pokorný Svatopluk RSDr.
2. Lancman Karel JUDr.
Volba pro město
1. Záviška Vincenc Ing.
ČSSD
1. Kaše Jiří MUDr.
2. Vrána Petr RNDr.
3. Komínek Josef
4. Jágrik Miroslav
5. Blažek Pavel Mgr.

Velká Bíteš - 21
ČSSD
1. Báňa Miroslav Mgr. MBA
2. Pelán Tomáš Ing.
3. Šabacká Marie Ing.
4. Machola Ondřej Ing.
5. Vrba Jan
TOP 09
1. Zduba Miloš Ing. MBA
ODS
1. Malá Alena JUDr.
2. Kolář Dalibor Mgr.
KSČM
1. Koukola Alois Ing. CSc.
2. Pernica Vojtěch
KDU-ČSL a nezávislí kandidáti: 
1. Kučera Tomáš Ing.
2. Koubek Lad. Mgr. et Mgr. MBA
3. Pavlíček Jan
4. Rovenský Eduard
Sdruž. Nez. pro město VB	
1. Hejtmánek Bohumil Ing.
Sdr. Za zdravé město bez kamionů
1. Vlček Milan Ing. 
2. Špaček Alois
3. Řezáč Zdeněk
4. Horek Svatopluk MUDr.
5. Navrátil Karel
6. Cahová Marie

Měřín - 15
Pro městys Měřín
1. Horák Ivo
2. Buk Petr
ČSSD
1. Oulehlová Anna
Občanské sdružení Rybáři Měřín
1. Dvořák Karel JUDr.
KDU-ČSL a nezávislí kandidáti:
1. Smejkalová Hana Mgr.
2. Zdvihal Zdeněk JUDr.
3. Pacal Karel
ODS a nestraníci
1. Servít Jiří Ing.
2. Matějíček Petr Mgr.
3. Rohovský Ivo
4. Hlávková Iveta Mgr.
SNK Měřín a Pustina
1. Pazdera Jaroslav Ing.
2. Hnízdil Roman
3. Krejčí Vladimír
4. Kuřátko Ludvík Ing.

Křižanov - 13
Pro Křižanov
1. Musil Jan
2. Schmidová Radomíra
KDU-ČSL a nezávislí kandidáti:
1. Smejkalová Marie
2. Kamanová Lenka Mgr.
3. Kotíková Milada
4. Chromá Marie MUDr.
5. Juračka Miroslav
ODS
1. Tvarůžek Stanislav
Hasiči Křižanov
1. Urban Pavel Ing.
2. Pařízek Zdeněk
ČSSD
1. Tomšíková Silvie Mgr.
2. Klimeš Ivo
KSČM
1. Engelhart Jan

Žďár n. Sázavou - 27
KSČM
1. Stoček Petr Ing.
2. Vidergotová Šárka
3. Miklík Jaroslav
KDU-ČSL
1. Dvořák Rostislav
2. Bělohlávková Romana MUDr.
3. Klement Josef Ing.
4. Janů Anna
ČSSD
1. Novotný Vladimír Ing.
2. Zvěřinová Dagmar Ing.
3. Martinec Tomáš Mgr.
4. Zrůst Michal Hubert MSc.
5. Herold Karel Mgr.
6. Štursa Zdeněk Ing.
ODS
1. Brychta Jaromír Mgr.
2. Mokříš Jan MUDr.
3. Černý Radek MUDr.

Více informací 
o volbách také na stra-

nách 1, 2 a 5.

ANO 2011
1. Zlesák Radek Ing.
2. Forst Vlastimil Ing.
3. Řezníčková Ludmila Mgr.
ŽĎÁR - ŽIVÉ MĚSTO
1. Olšiak Michal
2. Navrátil Zdeněk Mgr.
3. Kulhánek Zdeněk PhDr.
4. Mrkos Martin Ing.
5. Vykoukal Ondřej Mgr.
6. Procházka Tomáš Ing. arch.
TOP 09
1. Bárta Ladislav Bc.
2. Jirman Miloš JUDr.

Zdroj pro zpracování výsledků: 
www.volby.cz

Připr.: Iva Horká
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volby do zastupitelstev obcí 10.–11. 10. 2014
Volby v jednotlivých okrscích Velkého Meziříčí 
volební okrsek		  % účasti	 Nezávislí	 Strana svobod. obč.	 KDU-ČSL	 ANO 2011	 To pravé Meziříčí	 KSČM	 Volba pro město	 TOP 09	 ČSSD	 SPO
1. ZŠ Oslavická (1) 	 45,39	 2,79	 2,82	 15,17	 4,12	 32,76	 6,44	 5,19	 8,93	 17,61	 4,17
2. ZŠ Oslavická (2)	 36,34	 4,97	 3,23	 13,82	 5,32	 35,18	 3,97	 8,69	 5,73	 15,98	 3,10
3. Kapitol, a. s.	 48,14	 4,81	 3,37	 17,68	 4,12	 26,73	 5,39	 7,02	 4,09	 20,35	 6,45
4. HŠ Světlá a SOŘS	 42,87	 5,17	 3,20	 17,35	 3,08	 38,89	 5,42	 4,33	 4,75	 13,99	 3,83
5. Jupiter club, s. r. o.	 36,27	 4,65	 3,21	 16,11	 3,87	 34,41	 7,21	 5,49	 3,81	 16,76	 4,49
6. Škol. jídelna Poštovní	 43,61	 5,10	 2,70	 12,51	 4,35	 35,01	 5,50	 6,06	 2,28	 21,90	 4,59
7. ZŠ a PŠ VM Poštovní	 47,76	 5,83	 1,69	 15,79	 4,14	 23,09	 8,37	 5,28	 2,53	 25,23	 8,04
8. ZDAR, a. s.	 48,57	 5,03	 3,75	 11,40	 3,39	 34,77	 10,05	 4,30	 5,16	 18,41	 3,74
9. Hrbov	 48,83	 2,18	 0,27	 23,84	 2,18	 41,64	 10,45	 1,74	 2,12	 14,75	 0,82
10. Lhotky	 54,11	 4,69	 7,11	 16,69	 7,95	 22,95	 8,77	 5,05	 4,69	 16,79	 5,31
11. Mostiště	 47,22	 7,15	 5,14	 29,25	 3,37	 19,46	 5,45	 1,93	 6,97	 17,27	 4,02
12. Olší nad Oslavou	  52,15	 4,12	 1,05	 37,25	 5,02	 19,93	 3,87	 4,22	 4,12	 19,73	 0,70

Jednotlivé obce
číslo	 strana	 přepoč. hlasy %	 mandáty
Baliny (účast 60,19 %)
1	 Nezávislé Baliny 		  100,00 	 7
Blízkov (67,92 %)
1	 Sdruž. nezáv. kandidátů 		  35,31 	 3 
2	 KDU-ČSL		  41,48 	 4
3	 DĚDKOV 		  34,79 	 2
Bory (53,87 %)
1	 NEZÁVISLÍ V BORECH		  39,17	 6
2	 KDU-ČSL		  41,45 	 6
3	 Změna pro Bory a TOP 09		  19,37 	 3
Březejc (65,25 %)
1	 ZA ROZVOJ OBCE		  100,00	 5
Černá (56,78 %)
1	 ZA OBEC KRÁSNĚJŠÍ 		  100,00	 7
Dobrá Voda (65,72 %) 
1	 Sdruž. pro sport a mládež		  21,99	 2
2	 SNK Dobrá Voda		  39,03	 4
3	 KDU-ČSL		  19,77	 2
4	 Hasiči pro obec		  19,19	 1
Dolní Heřmanice (69,95 %)
1	 Zemědělci		  15,45	 1
2	 PROSPĚŠNÁ OBEC		  22,46	 2
3	 HASIČI		  12,71	 1
4	 Jistota a poctivost		  54,51	 5
Dolní Libochová (68,75 %)
1	 Za obec krásnější		  100,00	 7
Heřmanov (70,93 %)
1	 Václav Dvořák		  62,19	 1
2	 Pavla Chadimová		  96,95	 1
3	 Josef Holánek		  81,40	 1
4	 Věra Dočkalová		  69,51	 1
5 	 Josef Paták		  70,42	 1
6	 Vlasta Bajerová		  73,17	 1
7	 MUDr. M. Fendrychová		  39,32 	 0
8	 Marcela Lundová		  47,56	 0
9	 Josef Chromý		  57,62	 1
10	 Ing. Petr Zeman		  41,15	 0
11	 Petr Brychta		  71,34	 1
12	 Rudolf Brychta		  49,39	 0
13	 Marie Kejdová		  47,56	 0
14	 František Bajer		  40,24	 0
15	 Oldřich Požár		  52,13	 1
Horní Libochová (71,08 %)
1	 Za rozvoj obce		  67,43	 4
2	 Za obec krásnější		  42,19	 3
Horní Radslavice (76,92 %)
1	 Jitka Dohnalová, NK		  92,59 	 1
2	 Magda Komínková, NK	  101,85	 1
3	 Radek Pospíšil, NK		  46,29	 0
4 	 Martin Dohnal, NK		  79,62	 1
5	 Otakar Mikyska, NK		  87,03	 1
6	 Zdeněk Kafka, NK		  92,59	 1
Chlumek (61,97 %)
1	 KDU-ČSL		  100,00	 7
Jabloňov (69,72 %)
1	 Jana Petruchová, NK		  44,68	 1
2	 Jan Bojanovský, NK		  79,98	 1
3	 Ing. Josef Dvořák, NK		  89,91	 1
4	 Lubomír Holík, NK		  10,48	 0
5	 Petr Pecina, NK		  19,30	 0
6	 Blahoslav Dufek, NK		  76,67	 1
7	 Ing. L. Bojanovská, NK		  35,30	 0
8	 Ing. R. Novotný, NK		  29,78	 0
9	 Libor Broža, NK		  59,02	 1
10	 Pavel Švec, NK		  97,08 	 1
11	 Pavel Harvánek, NK		  15,44	 0
12	 Jana Fňukalová, NK		  22,06 	 0
13	 Pavel Chovan, NK		  11,03	 0
14	 Mgr. R. Prachařová, NK		  30,89 	 0
15	 Jakub Broža, NK		  22,61 	 0
16	 Petr O. Pospíšil, NK		    3,30	 0
17	 Mgr. Jana Součková, NK 		  52,40 	 1
Jívoví (80,34 %)
1	 Ženy Jívoví		  41,94	 2
2	 SDH Jívoví		  64,04	 5	
	

Kadolec (účast 77,54 %)
1	 Eva Karásková, NK		  61,03 	 0
2	 Jiří Novák, NK		  94,66 	 1
3	 Ing. Antonín Jurán, NK		  78,46	 1
4	 Ivana Horká, NK		  52,31 	 0
5	 Antonín Kružík, NK		  73,48	 1
6	 Petra Mičková, NK		  44,83	 0
7	 Jitka Jičínská, NK		  61,03	 1
8	 Antonín Knoflíček, NK		  92,17 	 1
9	 KDU-ČSL		  64,76 	 1
10	 KSČM		  77,22	 1
Kněževes (69,84 %)
1	 Libuše Dvořáková		  90,32	 1
2	 Pavel Kališ		  51,80	 0
3	 Ing. Jaroslav Dvořák		  53,13	 0
4 	 Lenka Zapletalová		  79,69	 1
5	 Květa Krejčová		  86,33 	 1
6	 František Krejčí 		  29,22	 0
7	 Karel Prokop		  73,05	 1
8	 Vladimír Hladík		  65,08 	 1
9	 Pavel Petr		  96,96 	 1
10	 Pavel Musil		  74,38 	 1
Kozlov (58,48 %)
1	 Romana Heralecká, NK 		  89,54	 1
2	 Erika Hublová, NK		  87,02	 1
3	 Marie Janáčková, NK		  40,36	 0
4	 Jaromír Plodek, NK		  73,15	 1
5	 Jiří Karásek, NK		  79,45	 1
6	 Ing. Jakub Michálek, NK		  80,72	 1
7	 Jaroslav Eliáš, NK		  65,58 	 1
8	 Robert Chatrný, NK		  35,31	 0
9	 Ing. Jan Kučera, NK		  63,06 	 0
10	 Lubomír Částek, NK		  85,76 	 1
Krásněves (52,31 %)
1	 KDU-ČSL		  100	 7
Kundratice (75,30  %)
1	 Jaromír Kopáček, NK		  52,22 	 0
2	 Roman Mička, NK		  59,25	 1
3	 Iva Šotnerová, NK		  45,19	 0
4	 Mgr. Hana Vítková, NK		  58,24	 1
5	 František Kudláč, NK 	    106,45	 1
6	 Miroslav Sysel, NK		  47,20	 0
7	 Stanislav Bajer, NK		  60,25	 1
8	 Jana Žáková, NK		  58,24	 1
9	 Jaroslav Šotner, NK		  14,06	 0
10	 Dagmar Zavřelová, NK		  57,24	 1
11	 Miloš Hatlák, NK		  56,24	 0
12	 Petr Pávek, NK		  85,36 	 1
Lavičky (58,64  %)
1	 Drah. Smejkalová, NK		  68,35	 1
2	 Václav Štěpánek, NK		  65,35	 1
3	 Jan Havelka, NK		  90,80	 1
4	 Jiří Bradáč, NK		  54,38	 1
5	 Vojtěch Michal, NK		  41,91	 0
6	 Bc. Martin Prášek, NK		  31,93	 0
7	 Zdeněk Chrást, NK		  46,89	 0
8	 Ing. Jaroslav Skryja, NK		  65,35	 1
9	 Tomáš Hladík, NK		  30,43	 0
10	 Ing. Roman Požár, NK		  67,35	 1
11	 Eva Bíbrová, NK		  17,96	 0
12	 Petr Malec, NK		  26,94	 0
13	 Ing. Pavel Turek, NK		  79,33	 1
14	 Jaroslav A. Dvořák, NK		  12,97	 0
Martinice (75,22  %)
1	 Za obec transparentní		  27,66	 1
2	 Poctivost a slušnost		  80,24 	 6
Meziříčko (67,81 %)
1	 Markéta Březková, NK	    119,48	 1
2	 Jan Zeman, NK	    136,83	 1
3	 Petr Slabý, NK		  92,50	 1
4	 SNK Meziříčko		  71,30	 2
5	 Jiří Janeček, NK		  88,65	 1
6	 Jan Mokrejš, NK	    117,55	 1
7	 Milan Březka, NK	    100,21	 1
8	 Roman Seknička, NK	    102,14  	 1
Moravec (účast 39,30 %)	
1	 KDU-ČSL			   100,00	       9
Netín (68,48 %)

1	 SNK Netín	 46,36 	 4
2	 KDU-ČSL	 43,84	 4
3	 Nezáv. kandidáti Netín	 22,02 	 1
Nová Ves (89,13 %)
1	 Martin Štěpánek	 54,50 	 0
2	 Jitka Chocholáčová	 92,97	 1
3	 Ing. Tomáš Bojanovský	 98,32 	 1
4	 Milan Hladík	 51,29	 0
5	 Petr Kudiovský 	 38,47	 0
6	 Marie Horká	 55,57	 1
7	 Jiří Kejda	 29,92 	 0
8	 Tomáš Vojtěch	 70,53	 1
9	 Martin Maláč	 72,67	 1
10	 Miroslav Horký ml.	 66,25	 1
11	 Josef Loup ml.	 69,46	 1
Ořechov (74,52 %)
1	 Ing. P. Mahelová, NK	 63,62	 1
2	 Antonín Blaha, NK	 82,65	 1
3	 Ladislav Vařeka, NK	 55,75	 1
4	 Eva Hořínková, NK	 38,70	 0
5	 Milan Bojanovský, NK	 39,35 	 0
6	 Bc. J. Havelková, NK	 49,19 	 0
7	 Václav Horký, NK	 64,28	 1
8	 Bc. P. Slámová, NK	 83,30	 1
9	 V. Bednářová, NK	 52,47	 0
10	 Roman Sklenář, NK	 59,69	 1
11	 Ing. Jan Holánek, NK	 45,91	 0
12	 Blanka Komínková, NK	76,09	 1
13	 Z. Buršíková Krátká, NK	67,56 	 1
14	 B. Holánková, NK	 19,67	 0
15	 Lucie Komínková, NK	 40,01 	 0
16	 Zdeněk Pešek, NK	 61,66	 1
Oslavice (68,08 %)		
1	 Oslavické ženy	 14,56	 1
2	 KDU-ČSL a NK	 56,52	 5
3	 Za rozvoj obce Oslavice	28,91	 3
Oslavička (79,07  %)
1	 Ing. M. Šulová, Ph.D. NK	119,62 	 1
2	 Josef Švec, NK	 53,16	 0
3	 Luděk Zima, NK	 101,89	 1
4	 Mgr. M. Nezvalová, NK	 95,25	 1
5	 Dušan Koch, NK	 108,54 	 1
6	 Anastázia Blažková, NK 	 57,59	 1
7	 Ivan Komínek, NK	 84,17	 1
8	 Lenka Dvořáková, NK	 79,74	 1
Osová Bítýška (59,80 %)
1	 ČSSD	 32,96	 4
2	 KDU-ČSL	 67,03	 9
Osové (98,39 %)
1	 SNK za rozvoj obce Osové	 28,33	 2
2	 ZA ROZVOJ OBCE	 52,85	 4
3	 SNK za krásnější obec Osové	32,00	 1
Otín (68,20 %)
1	 SNK Otín	 61,41 	 5
2	 KDU-ČSL	 59,29	 3
3	 Jiří Mrázek, NK	 112,19 	 1
Pavlínov (77,20 %)
1	 Hasiči	 56,29 	 5
2	 KDU-ČSL	 43,70	 4
Pavlov (65,40  %)	
1 	 Pro lepší Pavlov	 30,91	 2
2	 KDU-ČSL	 69,08	 5
Petráveč (57,74 %)
1	 ČSSD	 100,00	 9
Pikárec (81,44 %)
1	 Pro Pikárec	 13,73	 1
2	 KDU-ČSL	 35,53	 3
3	 D.O.S.T. Sdr.nez.kan.Pikárec	31,50	 3
4	 Pikárec - nez. kandidáti	19,22 	 2
Radenice (79,37 %)
1	 Jana Ptáčková, NK	 52,66	 1
2	 Jan Pavel, NK	 11,55	 0
3	 Radek Král, NK	 42,38	 0
4	 Miroslav Horňák, NK	 43,66	 0
5	 Petr Havelka, NK	 46,23 	 0
6	 Dana Havelková, NK	 42,38	 0
7	 Jindřich Bartoš, NK	 73,21 	 1
8	 Josef Sýkora, NK	 82,20 	 1

9	 Petra Mahelová, NK	 47,52 	 0
10	 Josef Večerka, NK	 64,22	 1
11	 Radek Ochrana, NK	 70,64 	 1
12	 Lukáš Němec, NK	 73,21	 1
13	 Miloslav Příhoda, NK	 50,09 	 1
Radkov (60,54 %)
1	 Pavel Válek, NK	 98,34 	 1
2	 Josef Kříž, NK	 86,77 	 1
3	 Milan Horký, NK 	 113,77	 1
4	 Karel Voneš, NK	 88,70	 1
5	 Marek Pivoňka, NK	 113,77	 1
6	 Ludvík Hamřík, NK	 107,98 	 1
7	 Josef Habán, NK	 90,63 	 1
Radostín nad Oslavou (72,10 %)
1	 RADOSTÍNŠTÍ	 41,28 	 6
2	 ANO 2011	 28,24	 2
3	 KDU-ČSL	 47,27	 7
Rousměrov (53,77 %)
1	 Miroslav Slabý, NK	 125,00	 1
2	 Ing. J. Hladíková, NK	 87,50 	 1
3	 Marie Slabá, NK	 143,75	 1
4	 Bohumír Kudílek, NK	 62,50 	 1
5	 Dana Šikulová, NK	 125,00 	 1
6	 Ing. L. Klusáček, NK	 56,25	 1
7	 Ing. Jan Nevrkla, NK	 100,00 	 1
Ruda (56,21 %)
1	 Jaromír Křehlík, NK	 43,75	 0
2	 Jaromír Března, NK	 77,55 	 1
3	 Ing. D. Buršík, NK	 27,17	 0
4	 Miroslav Horký, NK	 37,12	 0
5	 Ing. Karel Dvořák, NK	 69,60	 1
6	 Anna Bahenská, NK	 43,75	 1
7	 Zdeněk Pelánek, NK	 77,55	 1
8	 Miloslav Koudela, NK	 54,35	 1
9	 Petr Jašek, NK	 36,45	 0
10	 Ing. P. Horký, Ph.D., NK	43,75	 0
11	 Jiří Kubíček, NK	 37,78	 0
12	 Kateřina Baráková, NK	 19,88	 0
13	 Jan Žák, NK	 80,87	 1
14	 Miluše Roblová, NK	 50,37	 1
Sklené nad Oslavou (52,11 %)	
1	 Ing. Viktor Piler, NK	 103,27	 1
2	 ZA OBEC KRÁSNĚJŠÍ	 85,24	 6
Stránecká Zhoř (64,86 %)
1	 Sdružení nezáv. kandid.	 51,56	 5
2	 KDU-ČSL	 35,77 	 1
3	 Nezávislí	 45,70 	 5
Sviny (70,79 %)
1	 Hasiči pro obec	 59,72	 2
2	 Rozvoj obce Sviny	 65,27	 3
Tasov (49,62 %)
1	 Michaela Milotová, NK	 42,99	 0
2	 PRO TASOV	 95,22	 9
Uhřínov (76,03 %)
1	 Pro ještě lepší Uhřínov	 48,87 	 3
2	 KDU-ČSL	 51,12	 4
Vídeň (60,25 %)	
1	 Sportovci Vídeň	 88,15	 8
2	 KDU-ČSL	 53,30	 1
Vlkov (63,59 %)
1	 KDU-ČSL	 53,49	 5
2	 ČSSD	 52,31	 4
Zadní Zhořec (78,90 %)
1	 Petr Melichar, NK	 62,41	 0
2	 Marie Svobodová, NK	 56,61	 0
3	 Mgr. A. Klusák, NK	 97,25 	 1
4	 Zdeněk Toman, NK	 66,77 	 1
5	 Zdeněk Nečas, NK	 72,58	 1
6	 Dagmar Tesařová, NK	 66,77 	 1
7	 Jan Běhal, NK	 42,09	 0
8	 Pavel Váša, NK	 65,32 	 1
9	 Stanislav Berka, NK	 27,58	 0
10	 Karel Svoboda, NK	 58,06	 0
11	 Roman Havlíček, NK	 65,32 	 1
12	 Mgr. P. Svobodová, NK	 84,19	 1
13	 Jiří Pokorný, NK	 71,12	 1
14	 Martin Nečas, NK	 63,87	 1

(připravila S. Fňukalová)

Další výsledky voleb 
na stranách 1, 2, 4

Zdroj: www.volby.cz
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Autority a celebrity

Bohoslužby

Ohlas na diskuzi se Svobodnými

Středa 15. 10. 7.00 mše sv. – o. L. Sz., Oslavice 18.00 mše sv. – o. J. B.
Čtvrtek 16. 10. 7.00 mše sv. – o. L. Sz., 18.00 mše sv. – o. L. Sz., Hrbov 
17.30 mše sv. – o. J. B., Mostiště 18.30 mše sv. – o. J. B.
Pátek 17. 10. 8.00 mše sv. – o. L. Sz., 14.00–15.30 příležitost ke svátosti 
smíření 14.00–17.00 adorace nejsvětější svátosti, 17.00 mše sv. za  lé-
kaře a zdravotníky – host, domov pro seniory 13.00 mše sv. – o. J. B.
Sobota 18. 10. 7.00 mše sv. – o. J. B., 11.00 svatba bez mše sv. – o. L. Sz., 
18.00 mše sv. – o. L. Sz., Lavičky 8.00 mše sv. – o. J. B.
Neděle 19. 10. 7.30 mše sv. – o. J. B., 9.00 mše sv. – o. L. Sz., 10.30 mše sv. 
– o. L. Sz., 17.15 růžencová pobožnost –o. L. Sz., 18.00 mše sv. – o. L. Sz.
Bory mše sv.: 17. 10. Dolní Bory 17.30 adorace nejsvětější svátosti 
a příležitost ke svátosti smíření, 18.00 mše sv. – o. J. B., 19. 10. Horní 
Bory 9.45 mše sv. – o. J. B.
Středa 18.00 setkání starších dětí a mládeže na faře, kteří nemají výuku 
náboženství ve  škole. Čtvrtek po  večerní mši sv. teologická hodina. 
Pátek 14.00–17.00 adorace nejsvětější svátosti, 14.00–15.30 příležitost 
ke  svátosti smíření a  pokání, 17.00 mše sv. za  lékaře a  zdravotníky, 
hostem nemocniční kaplan z Brna Leo Zerhau, po mši sv. přátelské 
setkání. Sobota 8.00 setkání ministrantů. Děkujeme všem, kteří pra-
covali ve farnosti a děkujeme za sbírku na stavbu farního sálu, která 
činila 32.810 Kč. 
Českobratrská církev evangelická: bohoslužby v neděli od 9.00 v Hu-
sově domě (U Světlé 24, Velké Meziříčí), více na www.evangelicivm.cz
Apoštolská církev: shromáždění každou neděli od 9.00 v areálu býva-
lých lisoven, Moráňská 134/2, Velké Meziříčí, www.ac-vm.cz

Kdo je dnes ve světě, v naší zemi, 
v  našem městě skutečnou auto-
ritou? Máme nějaké? Potřebuje-
me je vůbec? Pro mne osobně je 
základním kritériem moudrost, 
projevující se jak zralostí úsud-
ku, tak zralostí osobnosti. A také 
statečnost – odvaha postavit se 
proti většinovému mínění, před-
sudkům a  stereotypům. Zkrátka 
nedat se koupit ani zastrašit, řídit 
se vlastním svědomím i tam, kde 
to člověku nepřinese ani pro-
spěch, ani popularitu či přízeň 
mocných.   
Jsem přesvědčen, že autority dnes 
potřebujeme, možná víc než kdy 
jindy. Morální a intelektuální au-
tority jsou totiž jedním z největ-

ších pokladů každé společnosti. 
Kde tento kapitál chybí, nastupují 
do  uprázdněného prostoru cele-
brity – pomíjivé produkty medi-
álního průmyslu zábavy, umělé 
kulty osobnosti, nejrůznější po-
pulisté nebo lidé, kteří špatným 
příkladem infikují morální klima 
společnosti.
Představa, že se obejdeme bez 
inspirujících vzorů, je dětinská 
a  nebezpečná iluze. Společnost 
bez autentických autorit se ne-
stane dospělou, ale je zejména 
v  krizových situacích ohrožena 
nástupem „vůdců“ vedoucích ji 
do zkázy. Vůči tomuto nebezpečí 
nejsou imunní ani národy vyspě-
lé kultury. Pavel Janošík

V pátek (3. 10. 2014) jsme se spolu 
s  kamarádem Lukášem Buchtou 
rozhodli využít neopakovatel-
né příležitosti a  prostřednictvím 
předvolebních debat s  občany se 
blíže seznámit s  euroskeptickou 
stranou Svobodní a  jejím před-
sedou a  europoslancem v  jedné 
osobě, ing. Petrem Machem, kte-
rý zavítal na návštěvu do Velkého 
Meziříčí. Byť sami příznivci spíše 
v  současnosti vládnoucí koalice 
evropských lidovců a  socialistů, 
zajímalo nás argumentování před-
stavitelů i  této strany, která v ne-
dávných volbách do  Evropského 
parlamentu zažila svůj historic-

ky první pětiprocentní úspěch.
Vedle poslance Macha se v  No-
vém Svitu za stranu Svobodných 
sešli mj. kandidátka na starostku 
v  našem městě, ing.  Iva  Horká, 
a  kandidát na  senátora v  našem 
okrsku, Josef Fendrych. Mnoho 
dalších spoluobčanů se k  dis-
kuzi nedostavilo, proto jsme 
měli možnost strávit s  těmito 3 
představiteli strany circa 2 h čis-
tého času nad našimi vlastními 
otázkami (včetně neformálního 
pokračování v blízkém restaurač-
ním zařízení).
Tuto stranu oceňujeme za „drive“, 
který byla schopna v posledních 

letech vyvinout a  který zjevně 
nese výsledky, a zároveň i za de-
mokratický přístup ke  svým 
spoluobčanům, prakticky bez 
náznaku arogance jsme moh-
li diskutovat libovolně dlouho 
opravdu o  čemkoli, co nám při-
padalo hodné zmínky, včetně 
„nepříjemných“ otázek, bez trap-
ných časových limitů či limitů 
na počet znaků á la twitterová či 
facebooková či billboardová sdě-
lení.
Věříme, že tato strana do komu-
nálu může přinést novou krev 
a  energii. Nikoli však do  EU, 
protože vystoupení z  Unie se 

řeší na  úrovni národních vlád 
a  podobně jako by antikomuni-
sta neměl vstupovat do KSČ(M), 
ani předseda Svobodných v  Ev-
ropském parlamentu, mimocho-
dem velmi solidně placený z daní 
občanů celé EU, není příkladem 
názorové kontinuity. Alespoň 
dokud se Svobodní nezřeknou 
rétoriky zpochybňující samotné 
základy EU, což dosud neučinili. 
Bohužel podle nás jdou Svobod-
ní, podobně jako jiná sílící ra-
dikální euroskeptická uskupení 
napříč Evropou, na zajíce s kano-
nem a pro stromy nechtějí vidět 
les. Martin Caha

Klub v  9 – centrum služeb pro 
podporu duševního zdraví po-
skytuje terénní a  ambulantní 
služby dospělým lidem s  du-
ševním onemocněním. Terénní 
služba je poskytována na  ce-
lém okrese Žďáru nad Sázavou 
a  probíhá vždy v  přirozeném 
prostředí uživatelů. Ambulant-
ní službu poskytuje Klub v  9 
na pobočkách ve Žďáře nad Sá-
zavou, v  Bystřici nad Pernštej-
nem a už půl roku také ve Vel-
kém Meziříčí. 

Od  března tohoto roku funguje 
ve  Velkém Meziříčí na  Horno-
městské ulici (vedle Billy) poboč-
ka. Každé druhé úterý, vždy v li-
chý týden, od 9 do 12 hodin, mají 
lidé s  duševním onemocněním 
možnost využít služby Klubu 
v  9. „Myslím si, že nově vzniklá 
pobočka je dobrá příležitost pro 
lidi, pro které je Žďár nedostupný 
z jakéhokoliv důvodu. Přála bych 
si, aby i pobočka ve Velkém Me-
ziříčí byla brzy zaběhnutá jako 
Klub ve Žďáře, kam mohou uži-

vatelé docházet už 13 let,“ uvádí 
Mgr.  Jana Strnadová, sociální 
pracovnice.
Klub v 9 je zařízením sociální re-
habilitace, která podporuje uživa-
tele v osamostatnění a sebereali-
zaci. Pomáhá jim, aby samostatně 
zvládli vyřídit běžné záležitosti 
(např. jít na  úřad, nakoupit, jít 
na pracovní pohovor). Díky prá-
ci v  tvůrčích dílnách si upevní 
denní režim a  zároveň přijdou 
na jiné myšlenky. Činnosti v klu-
bu jsou individuální i skupinové, 

a je na každém, do čeho se zapojí. 
Služby jsou poskytovány zdarma. 

Mgr. Eliška Kopecká, sociální 
pracovnice Klubu v 9, foto: archiv

Klub v 9 funguje i ve Velkém Meziříčí

V  průběhu zářiového Evrop-
ského týdne mobility se žáci ze 
základních škol ve  Velkém Me-
ziříčí mohli zúčastnit soutěže 
Po stopách detektiva, kterou při-
pravily Chaloupky ve  spolupráci 
s  městem Velké Meziříčí. Téměř 
70 zúčastněných dětí se vyda-
lo na  cestu městem, aby luštilo 
záhadnou tajenku s  poselstvím 
detektiva Mrňouse. V  rámci 
soutěže tak děti postupně vy-
pátraly odpovědi na  zajímavé 

otázky z  historie našeho města.
Soutěže se zúčastnily tyto školy: 
ZŠ Sokolovská: 22 dětí, ZŠ Osla-
vická: 24 dětí, ZŠ Školní: 19 dětí. 
Pro 5 nejúspěšnějších řešitelů 
z  každé školy byla připravena 
odměna, kterou si mohli vy-
zvednout přímo ve  své škole. 
Ani ostatní řešitelé nemuseli být 
smutní, protože pro ně byla při-
pravena malá, ale dobrá cena útě-
chy, věnovaná zdejší firmou.

-chal-

Po stopách detektiva!

Uplynulo dlouhých šedesát let 
od  chvíle, kdy jsme v  září 1954 
zasedli do  studentských lavic 
na tehdejší čtyřleté Vyšší hospo-
dářské škole (pozdější Střední 
ekonomické škole) Světlé ve Vel-
kém Meziříčí. Toto jubileum nám 
poskytlo příležitost, abychom se 
jako bývalí spolužáci znovu sešli 
a vrátili se v myšlenkách do doby, 
kdy nám nebylo ještě ani patnáct. 
Stalo se tak ve čtvrtek 25. 9. 2014 
již tradičně v  útulném prostředí 
salonku velkomeziříčské restau-
race U Bílého koníčka.
Tehdy před 60 roky byla zcela 
jiná doba než nyní – nebyly po-
čítače, internet, mobily, televize 
teprve začínala, žilo se v  odliš-
ných společenských podmínkách 
a  politických poměrech. Učili 
jsme se například potřebnému 

psaní na stroji a těsnopisu, avšak 
také předmětům jako třeba po-
litická ekonomie, socialistické 
hospodářství nebo předvojenská 
výchova. Byl to i  čas mladých 
lásek, radostí, ale také nespl-
něných přání a  mnohdy tvrdé 
reality života, která nás během 
studia i  po  něm provázela. Če-
lili jsme pracovním a  rodinným 
starostem, zdravotním a  dalším 
problémům i změnám ve společ-
nosti (srpen 1968, listopad 1989), 
až jsme nakonec dospěli do kate-
gorie seniorů – pamětníků. Ne-
úprosný čas nám limituje pohled 
a plány do budoucna a  je dobré, 
pokud se můžeme v  kruhu své 
rodiny či blízkých alespoň věno-
vat svým zálibám (sport, hudba, 
fotografování) nebo zaslouženě 
odpočívat a hlavně vzpomínat.

Na setkání nemůžeme zvát žád-
né profesory (ti už dávno ne-
žijí), prořídly i  naše řady – ze 
třicítky spolužáků jich odešlo 
sedm, někdo se srazů opa-
kovaně nezúčastňuje, někdo 
zrovna nemohl (převážně ze 
zdravotních důvodů). A  tak se 
nás v podzimu života sešlo cel-
kem čtrnáct – 8 sympatických 
kluků a  6 příjemných děvčat. 
Rádi jsme se v poměrné fyzické 
i  duševní svěžesti uviděli, po-
jedli a popili (alkoholu však už 
málo), vzájemně si popovídali, 
zavzpomínali na  mládí, svoje 
životní osudy a  jak se máme 
teď, vyfotografovali se a popřáli 
si obligátní „zdraví a vše nejlep-
ší“ do dalšího setkání.

Alois Bradáč, 
foto: archiv Libora Smejkala

Setkání dávných spolužáků po šedesáti letech

Milí čtenáři,
na konci minulého školního roku 
proběhl na naší škole, Gymnáziu 
Velké Meziříčí, sportovní den, je-
hož součástí byl charitativní Běh 
pro Afriku. Zapojením do  této 
akce jsme již podruhé odeslali 
finanční částku na  konto sbírky 
Člověka v  tísni, který prostřed-
nictvím příspěvků každoročně 
buduje školy v Africe.
Díky štědrým sponzorům, jimiž 
byli rodiče žáků a některé místní 
firmy, se nám podařilo „vyběhat“ 
47.774 Kč, což je téměř dvakrát 
vyšší částka než v minulém roce. 
Běhu se s  velkým nadšením zú-
častnilo celkem 58 žáků a  3 vy-
učující a  díky jejich nasazení 
jim v  běhu nezabránil ani silný 
déšť. Dohromady uběhli 364 km. 
Z výsledku máme velikou radost 
a chtěli bychom poděkovat všem 
sponzorům.
Vybraný finanční obnos naše škola 
odeslala na konto Člověka v tísni, 

který peníze využije na  stavbu již 
16. sbírkové školy tentokráte v eti-
opské vesničce Sorge. Ve vesničce 
sice škola existovala, postavili ji 
místní obyvatelé, ale její stav a ka-
pacita nebyly dostačující. Tamní 
obyvatelé projevili velkou ochotu 

pomoci se stavbou nového zaříze-
ní, proto se Člověk v tísni rozhodl 
vybudovat školu společně s  hy-
gienickým zázemím (zdroj pitné 
vody, suché toalety) právě tam. 
Doufáme, že získaným příspěv-
kem pomáháme splnit žákům 

v  Sorge touhu po  vzdělání a  že 
se nám i  v  následujících letech 
podaří najít nové sponzory, díky 
kterým se Běh pro Afriku stane 
na naší škole tradicí.

Vendula Holubová a Andrea 
Kašparová, 7. A GVM, foto: archiv 

Gymnázium podruhé pomohlo postavit školu v Africe

příspěvky čtenářůřádky na neděli
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Sběrny řádkové
 soukromé inzerce 

pro týdeník Velkomeziříčsko 
– mimo redakci: Měřín – 

Papírnictví  Wasserbauerová, 
Křižanov – novinový stánek 

pana Jančíka, Tasov – prodej-
na pan Böhm, 
IC Velká Bíteš.

Koupím

Nemovitosti

Pronajmu 

Daruji

■ Rohovou dvoupostel s  úlož-
ným prostorem pro lůžkoviny 
a prostornou skříňkou s policemi 
– viz foto. Cena 2.000 Kč, včetně 
2 ks matrací. Tel.: 725  166  674.

■ Prase doma vykrmené. Mož-
no i v půlkách. Tel.: 723 363 045.
■ Brambory Adéla. Cena 400 Kč/q. 
Tel.: 732 438 387, 566 544 005.
■ Štěpkovač domácí výroby. 
Cena dohodou. Tel.: 736 124 349.
■ Brambory na uskladně-
ní, odrůda Dali, cena 5 Kč/
kg. Baleno po 25 kg, místo od-
běru Vídeň. Tel.: 737 937 326.
■ Zařízení do salonku na su-
chou pedikúru (křeslo, brus-
ku s nástroji, nábytek, vě-
šák, obrázky, hodiny, otočné 
sedáky) i jednotlivě. Vše levně, 
jako nové! Tel.: 774 121 257.
■ Automobil Ford Mondeo 
Ghia, r. v. 2001, provedení kom-

bi, objem motoru 1  800 ccm, 
výkon 81 kW, světle stříbrná 
barva, STK 07/2015, dobrý stav, 
garážovaný, stav tachometru 
250  011 km, imobilizér, ABS, 
alu kola 16 palců, airbag 8×, 
digitální klimatizace, rádio/
CD, elektricky ovládaná všech-
na okna a  zrcátka, nastavitelný 
multifunkční volant, centrální 
dálkové zamykání, zámek řadi-
cí páky, střešní ližiny a příčníky, 
zimní pneumatiky na  ráfcích, 
cena 46 tis. Kč. Tel.: 608 835 648.
■ Elektrokolo, levně, 2 roky 
staré. Prodám nebo ho vymě-
ním za  starší babetu, i  jedno-
rychlostní. Tel.: 720  287  024.
■ Brambory ručně sbíra-
né, 3 Kč/kg. Volejte dopo-
ledne na  tel.: 733  542  469.
■ Smrkové hranoly použité, dél-
ky 1–3 m, asi 40 ks. Stavební že-
lezné kozy – 2 ks. Plechové sudy 
na vodu 200 l – 2 ks. Cena doho-
dou. Tel.: 739 083 414.
■ Truhlářskou protahovač-
ku celolitinovou, šíře 70. Tel.: 
731 471 071 po 16. hodině.
■ Chladničku s  mrazákem Po-
lar, v. 187 cm, š. 60 cm, h. 55 cm 
za  800 Kč a  mrazák 130 l Whirl-

pool za 500 Kč. Tel.: 608 882 088.
■ Beránka a  ovečku. Na  chov 
i na maso. Cena dohodou. Volejte 
po 14.30, tel.: 606 903 226.
■ Brambory konzumní Belana 
(bílé) a  Laura (červené). Cena 
6 Kč/kg. Baleno po  25 kg. Tel.: 
733 502 505 po 18. hodině.
■ Pánské kolo zn. Comakt 
Author v  dobrém stavu, cena 
dohodou. Málo používané, levně. 
Tel.: 775 467 667.
■ Brambory na uskladnění, od-
růdy Marabel, Belana, Adéla. 
Dále prodám ječmen a  pšenici. 
Tel.: 607 299 168, nejlépe po 17. 
hodině.
■ Brambory na uskladnění, ruč-
ní sběr, vlastní produkce. Cena 5 
Kč/kg. Odrůdy Adéla, Karin, Ma-
rabela, Rosana. Nad 100 kg do-
prava zdarma. Tel.: 775 333 021.
■ Kolovrátek. Cena dohodou. 
Tel.: 732 751 515.
■ Brambory konzumní, Adéla, 
větší množství. Cena 450 Kč/q. 
Tel.: 732  438  387, 566  544  005.
■ Krásný pánský oblek tma-
vošedé barvy s  jemným prouž-
kem, materiál 100 % vlna, vel. 
50 (pas 88 cm, délka kalhot 
103 cm) – na  štíhlou postavu, 

vhodný do  tanečních. Nový, 
nenošený. Tel.: 724  063  930.
■ Ječmen a pšenici z letošní skliz-
ně. Tel.: 602 729 858.

■ Sběratel koupí staré motocy-
kly (Jawa, ČZ, aj.) 125, 150, 175, 
250, 350, 500, 550, 555, Stadion, 
Jaweta, skútr 501, 502, 505, ký-
vačky, panelky, sportky, pérák, 
veškeré motocykly do  roku cca 
1975. Díly, vraky, předválečné 
moto Jawa, BMW, Sidecar, Zün-
dapp s dokumenty či bez. Orezlé, 
nekompletní, nefunkční. Za  na-
bídky děkuji. Tel.: 777 447 434.
■ Lištovou sekačku MF 70 nebo 
sestavu tera-vari, možno i s pří-
slušenstvím. Tel.: 605 884 826.
■ Motorové vozidlo nepojízdné 
– nepotřebné. Kupní smlouva + 
doklad ekolikvidace. Koupím ne-
potřebnou zahradní a  dílenskou 
techniku. Volejte a  pište na  tel.: 
605 818 245.
■ Auto, jakékoliv i  bez STK, 
cenu i  stav respektuji. Tel.: 
608 029 036.
■ Kontrabas (ze dřeva). Na-
bídněte. Může být i  3/4. Tel.: 
732 203 787.

■ Sběratel koupí půdní nálezy. 
Koupím a dobře zaplatím za staré 
pivní lahve s  nápisem, vojenské 
helmy, kožené vojenské řemeny, 
opaskové přezky, kožená pouzd-
ra na  pistole, plechové – dřevě-
né muniční bedýnky, zásobníky 
do  zbraní, nábojnice, vojenské 
uniformy (i  potrhané), masko-
vací celty, maskovací oblečení, 
vatované kabáty, vyznamenání, 
vojenské nášivky, masky, vojen-
ské čepice, brigadýrky, bodáky, 
dýky, šavle a pochvy k nim, staré 
fotografie vojáků, staré žehličky, 
hmoždíře atd. z  vaší půdy, sto-
doly, pozůstalosti. Za  nabídky 
předem děkuji. Tel.: 608 714 444; 
776 776 007.

■ Koupím byt nebo rodinný 
dům ve Velkém Meziříčí nebo 
okolí. Platím hotově. Solid-
ní jednání. Tel.: 724 100 161.
■ Prodáme ŘD ve VM, ul. 
Družstevní, 2.950 tis. Kč; byt 
ul. Kolmá, 930 tis. Kč; garáž ul. 
Na Výsluní, 135 tis. Kč; proná-
jem obchodu Náměstí VM. Tel.: 
777 636 157, Reality Vysočina.
■ Prodám stavební pozemek 

ve VM, cena 499 Kč/m2, při rych-
lém jednání sleva. Dále prodám 
RD ve  VM, 2×3+1, klidná část, 
pozemek 1109 m2, garáž, blízko 
centra. Tel.: 605 054 470.
■ Prodám RD 7+1 VM, RD 2+1 
VM, zahrada Fajtův kopec, sta-
vební pozemek Oslavice. Tel.: 
605 054 470.
■ Prodám byt 3+1 ve VM, po cel-
kové kompletní rekonstrukci, 
3. patro, výtah, jižní strana, za-
stávka 30 m. Bezděkov, cena 
1.569.000 Kč. Tel.: 605 054 470.

■ Pronajmu byt 2+1 na ulici Bez-
děkov ve VM. Tel.: 603 383 699.
■ Pronajmu byt 2+1 v  Měříně, 
volný ihned, cena 4.000 Kč + in-
kaso. Tel.: 724 100 161.
■ Pronajmu byt 3+1 v krásné lo-
kalitě v Mostištích u nemocnice, 
cena pronájmu 6.900 Kč + inka-
so. Tel.: 724 100 161.

■ Slovinsko-český slovník. Tel.: 
732 751 515.
■ Psí boudu zateplenou, 
pro velkého psa. Vlast-
ní odvoz. Tel.: 775  467  667.

Prodám

DOUČÍM ANGLIČTINU
tel.: 608 662 781

AKCE!! – Prodáváme 
28týdenní nosnice za cenu 
22týdenních, začínají nést.   

A. Novotný, Hrbov 42. 
Tel.: 737 477 773.

Bítešská dopravní 
společnost, s. r. o., Velká Bíteš
přijme do pracovního poměru 

pro provoz Velké Meziříčí
ŘIDIČE 

NÁKLADNÍHO 
VOZIDLA

sk. C – pro noční rozvoz zboží
sk. C, CE – pro vnitro dopravu

Bližší informace 
p. Dobrovolný, 

tel.: 606 151 889.

Nepůjde elektrický proud: 20. 10. – 7.30–12.00 Sídliště 
Hliniště – Arch. Neumanna, Sluneční, Střední, U Statku.  21. 10. –  7.30–
15.00 odběratelská trafostatnice Velké Meziříčí Rybářství2, Rybářství1, 
Výtahy, s. r. o., Příkopy 1651–1655, 665, 666, U Zlatého křížku. -E.ON-

Nádražní 27,  594 01  Velké Meziříčí
přijme pracovníka profese:

TECHNIK VÝSTAVBY ELEKTRO   
 pro zařízení NN a VN 

nástup od 1. 1. 2015
Požadujeme: vzdělání v oboru – SŠ nebo VŠ 

          vyhlášku č. 50/78 Sb.
Kontakt: ing. Josef Bednář – 777 567 060

Nabízím DOUČOVÁNÍ I SOUKROMOU VÝUKU VŠEOBECNÉ 
I OBCHODNÍ ANGLIČTINY. Dále nabízím klasické regenerač-
ní a sportovní masáže s možností v domě klienta. 10 let praxe. 

Tel.: 604 849 814 nebo e-mail: cejkapetr77@gmail.com

FIRMA GREMIS, s. r. o. 
přijme 

AUTOMECHANIKA
– OPRAVÁŘE ZEMNÍCH

STROJŮ. 
Svářečský průkaz výhodou. 

Nástup po dohodě.
Životopis zasílejte na email 

p.vodak@gremis.cz.

DO NOVÉ
PROVOZOVNY
AUTOSALONU

HLEDÁME:
• vedoucí (ženu)
• automechanika
• autoelektrikáře
• skladníka
tel.: 604 897 679

dvorak@trucks.cz

Vážení zákazníci, 
dovolujeme si vás pozvat do naší nové provozovny, 
která bude slavnostně otevřena dne 17. 10. 2014 v 18.00 hodin. 
Prodejna se nachází v přízemí obchodního centra Panorama 
a potěší vás širokou nabídkou potravinářského i průmyslového zboží. 
Samozřejmostí bude čerstvá nabídka pečiva, uzenin, ovoce a zeleniny. 
Mimo jiné budete moci využít těchto služeb, jako jsou platba kartou, 
platba složenek, Cash&back, dobíjení telefonů a nového mobilního 
operátora COOP MOBIL. 

Prodejní doba: 	 pondělí–pátek: 6.30–17.30
		  sobota:                  7.00–11.00
Více na www.jednotavelmez.cz

SAUNA
Dům zdraví

otevřena od 1. 10. 2014
tel.: 728 382 202

PŘIJMEME
BRIGÁDNÍKA 
NA ROZVOZ NOVIN.
Vhodné i pro důchodce.

Vlastní auto 
podmínkou.

(rozvoz ve středu dopoledne)
Více info na tel.: 

566 782 007, 566 782 009, 
739 100 979.

PARAMONT CZ, s. r. o., Třebíčská 194, VELKÉ MEZIŘÍČÍ

Den otevřených dveří OC PANORAMA – 19. 10. 2014

18. 10. 2014 – Zážitková restaurace  
slavnostně otevřena v 11.00.

Večerní  atmosféru zpříjemní cimbálová muzika. 
Otevřeno 11.00–24.00.

Disco Panorama  s tématem „Desperado Night“ 
od 21.00 do 5.00.

17. 10. 2014 – Otevření Disco Panorama 
„Havana Night“ od 21.00 do 5.00. 

Těšit se můžete na barmanskou show, 
welcome drink, vstup zdarma. 

Do ranních hodin nabídka občerstvení.

Zveme všechny, zvláště rodiny s dětmi 
na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ OBCHODNÍHO CENTRA PANORAMA. 

Čeká vás prohlídka celého obchodního centra – hotelových pokojů, restaurace, kavárny 
a butiků. Připraven je pestrý program pro děti s RADIEM VYSOČINA – hry,  dětská disco. 

Program pro děti bude od 13.00 do 18.00 v OC PANORAMA.

Zubní pohotovost: So 17. 10. MUDr. Aleš Janoušek, 
U Hřiště 552, Měřín, tel.: 566 544 165. Ne 18. 10. MDDr. Klára 
Kuncová, Palackého nám. 32, Nové Město na Moravě, tel.: 566 
524 615  (www.nnm.cz).  Víkendová pohotovost MUDr. Zuzany 
Moravusové, Nový Telečkov 30 (cca 10 km od VM), čtvrtek 17.00–
neděle 7.00, tel.: 737 585 224. 

AQUAPARK – TROPICAL ISLAND – 8. 11. 2014
Celodenní vstupné vč. dopravy 1.300 Kč, děti do 6 let 500 Kč

Nástupní místa: VM (Domus, Billa) 1.20, Stránecká Zhoř 1.35, 
Měřín u kašny 1.45. Po dohodě nástup možný po trase.

www.miris-tour.cz
Info a objednávky na tel.: 607 541 915, 775 055 501

Vrchovecká 25 Velké Meziříčí 
tel.: 566 522 985

po–pá 8-17 (pauza 11–11.30) 
so 8–11

ZAHÁJILO PRODEJ OVOCNÝCH STROMŮ! 
prodáváme kvalitní české výpěstky.
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Vzpomínka

společenská rubrika

Vlastivědná a genealogická společnost 
při Jupiter clubu Velké Meziříčí
Plán přednášek říjen a listopad: 
probíhají v předsálí kina od 15.30 hodin

21. 10. Moje velkomeziříčské kořeny v rodech Čermáků a Škodů
			   ing. Václav Křepelka PhD.
 4. 11. přednáška pravděpodobně v domově pro seniory (bude upřes-
něno) – Vladimír Makovský – laureát skleněné medaile Kraje Vysočina 
(23. 10. 2014 V. Makovský v Jihlavě převezme skleněnou medaili Kraje 
Vysočina		  VGS + město Velké Meziříčí
11. 11. O životě a práci Františka Sáblíka a Annině parku
			   ing. Antonín Dvořák
18. 11. Život a dílo Viktora E. Frankla	 Mgr. Pavel Janošík
25. 11. V zemi pramenů Modrého Nilu	 Libor Smejkal
  2. 12. Španělsko – Barcelona	 Mgr. Tomáš Fiala
  9. 12. Od sirotků po seniory (historie soc. péče ve Velkém Meziříčí)
			   členové VGS

Změna programu vyhrazena.

Taneční kurzy jsou určeny především pro dospívající mládež (ve věku 
od 16 let). Naučíte se zde nejen základům společenského tance, ale též 
pravidla společenského chování, která nejednou v budoucnu uplatníte.
Zahájení v pondělí 3. listopadu  2014, ukončení únor 2015. 
Uzávěrka přihlášek 31. října 2014.
Jednotlivé lekce budou probíhat: luteránské gymnázium – sál  3. 11., 
10. 11., 24. 11., 1. 12., 15. 12., 5. 1.
Jupiter club – velký sál:   12. 1., 19. 1., 26. 1., 9. 2., 16. 2. 
V rámci výuky: 11 lekcí – 1× v týdnu, den výuky: pondělí.                                  
Ples v bílém a závěrečný Barevný ples (velký sál Jupiter clubu)
I. kurz – začátek v 17 hodin (gymnázium, ostatní)
II. kurz – začátek v 19 hodin
(Hotelová škola Světlá a  Obchodní akademie, Střední škola řemesel 
a služeb, ostatní)
Lektoři: STARLET -  Taneční škola manželů Buryanových Brno.
Hudební doprovod: kvalitní nahrávky z CD, prodloužené za dopro-
vodu živé hudby.
Cena celého kurzu: 900 Kč. Je možno se přihlásit se třídou i individu-
álně. V kurzovném jsou započítány všechny základní lekce, Ples v bí-
lém  a závěrečný Barevný ples.  Platba v hotovosti s vyplněnou přihláš-
kou nebo hromadně za ročník, školu. Každý účastník kurzu se prokáže 
legitimací. Během kurzu nemohou žáci bez vážných důvodů odcházet 
z výuky. Vstup pouze ve společenském oděvu!
Informace a přihlášky na program. oddělení Jupiter clubu do 30. října 
2014, otevřeno po–čt 8–16 hodin, pá 8–14 hodin,  tel.: 566 782 004, 
566 782 001 nebo na www.jupiterclub.cz  v sekci kurzy – taneční.

Taneční kurzy  2014 
v Jupiter  clubu

Happy sport club uvádí

Happy sport club uvádí

SETKÁNÍ 
SE ŠAMANKOU

Téma: 
setkání s duchy a nadpřirozenem 

aneb bytosti kolem nás.
Vysílali úspěšný pořad Záhadář 

na Hitrádiu Vysočina...
S prvním dílem vyprodali Happy sport club.

Jirka Doležal – moderátor věřící jen v to, co vidí
Taisha Tauma – šamanka tělem i duší
Nenechte si ujít jedinečnou talk show, na které si tři z vás 
budou moci nechat zdarma vyložit karty.
Předprodej vstupenek: 
Happy sport club, Zdenky Vorlové 21, VM
Buffalo, Radnická 6, Velké Meziříčí, 
Studio Taisha, U Viaduktu 9, Jihlava.
Vstupné 80 Kč.
31. října 2014 v 19.00
kavárna Happy sport clubu Velké Meziříčí
Zdenky Vorlové 21 www.samanizmus.cz

Mediální partner: 

OZNÁMENÍ
Oznamujeme bývalým spolupracovníkům firmy 

Gala, že sraz se koná 17. 10. 2014 od 16 hodin
v restauraci U Kohouta v Měříně.

PODZIMNÍ VÝSTAVA
15. 10. 2014   9–16 hodin
V tělocvičně 
Hotelové školy Světlé a Střední odborné školy
řemesel Velké Meziříčí, U Světlé 36
Účast přislíbili:
•	 Svaz žen, který nás naláká na lahodné pokrmy s názvem 
Podzim v našem jídelníčku
•	 Ochutnáme sirupy z Vysočiny
•	 Český zahrádkářský svaz a ostatní dobrovolníci nás 
překvapí svými výpěstky
Představí se:
•	 Centrum Kociánka pracoviště Březejc se svými výrobky
•	 Zahradnictví Molnár
•	 Nejkrásnější vesnička Vysočiny Ořechov a místní část Ronov 
a další vystavovatelé.

K příjemnému posezení a k poslechu nám zahraje pan Hlaváč.
Na všechny se srdečně těší pořadatelé!

CIMRMAN
Smoljak/Svěrák

LIJAVEC
Hra s opravdovým deštěm
Sobota 25. 10. v 19.30 hodin

Kulturní dům Bory
ochotnický spolek TYJÁTR

vstupné: dospělí 70 Kč, děti 35 Kč
Všichni jste srdečně zváni. Výtěžek z akce půjde na nadační fond 

Dobrý Anděl. www.dobryandel.cz

Dům dětí a mládeže Velké Meziříčí nabízí poslední volná místa v kur-
zu Počítače pro dospělé – začátečníci. Během roku 
se naučíte základní práce s  počítačem, ovládání 
OS WINDOWS, vytvářet a  upravovat dokumen-
ty, pracovat s  obrázky a  internetem. Bližší info 
na DDM nebo na čísle 566 781 853.

Kurz Počítače pro dospělé

❧ Utichlo srdce, uběhl čas,
vzpomínku v srdci, má každý 
z nás. ❧

Dne 14. října 2014 by se dožila 
91 roků naše milá maminka, 
babička a prababička 

Hedvika Budínová.
Dne 18. 10. 2014 vzpomeneme 
8. výročí úmrtí.

Vzpomíná dcera Maruna 
s rodinou.

POZVÁNKA
PREZENTACE  KOMPENZAČNÍCH  POMŮCEK
PRO  OSOBY  SE  SLUCHOVÝM  POSTIŽENÍM

Svaz neslyšících a nedoslýchavých v ČR, KO Vysočina
vás při příležitosti  Dne otevřených dveří 

srdečně zve
na prezentaci kompenzačních pomůcek

pro osoby se sluchovým postižením
– zesilující sluchátka pro poslech TV, osobní zesilovač,

signalizace zvonku aj.
Prezentované pomůcky si můžete přijít osobně vyzkoušet.

Ve čtvrtek 16. října 2014 ve 13 hodin.
V poradně pro osoby se sluchovým postižením

Komenského 6  (Klub důchodců), Velké Meziříčí
Vítáni jsou všichni, kteří se zajímají o dané téma.
Služby poskytujeme za podpory Kraje Vysočina.

▶ SOS  (sdružení obrany spotřebitelů) 
– pravidelná poradna

otevřena každou středu 14—16 hodin v nové budově MěÚ 
(obecní živnostenský úřad, dveře č. 4).

▶ Občanská poradna 
Občanská poradna Žďár nad Sázavou se sídlem ve Žďáru nad Sáza-
vou, Dolní 165/1, poskytuje odborné sociální poradenství občanům 

v nepříznivé sociální situaci nebo jim taková situace hrozí. Rady 
a informace jsou občanům poskytovány v oblasti práva pracovního, 
rodinného, občanského, oblasti sociální, finanční a dluhové proble-

matiky, exekučního řízení, pojištění, 
náhrady škody, bydlení, ochrany spotřebitele, 

občanského soudního řízení, a dalších. 
Poradenství je bezplatné, nestranné a diskrétní. Občané mohou své 

problémové situace konzultovat s poradkyní anonymně. 
Poradenské dny ve Velkém Meziříčí: středy v sudých týdnech 

od 11.30 do 15 hodin v budově MěÚ Velké Meziříčí 
v zasedací místnosti ve 2. patře. 

Tel.: 721 137 458. Více o službách Občanské poradny 
Žďár nad Sázavou na webových stránkách www.opzdar.cz.

PORADNY NA MĚSTSKÉM ÚŘADĚ
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kph – hudební nabídka sezony 2014/2015

▶ Ukrajinský pianista Kostiantyn Tyshko 27. 11. 
Kostiantyn Tyshko se narodil v roce 1991 v Kyjevě, 
kde započal v  pěti letech studium hudby, jež dále 
rozvíjel na  Specializované střední hudební škole 
Mykoly Vitalijoviče Lysenka. Ve studiu klavírní hry 
pokračoval na Čajkovského hudební akademii, opět 
v rodném městě, a poté na JAMU ve třídě Jana Ji-
raského. Kostiantyn získal mimo jiné v  roce 2002 
první místo na  V. mezinárodní soutěži Vladimira 
Horowitze v  Kyjevě a  o  rok později Bronzového 
louskáčka na IV. mezinárodní televizní soutěži pro 
mladé hudebníky v Moskvě, dále ceny v soutěžích 
Grand Prix v Litvě, Karla Czerného v Praze aj. Jako 
sólista vystoupil s orchestry na Ukrajině, dále v Lit-
vě, Mexiku, Německu a České republice, zúčastnil 
se mnoha festivalů a kurzů a působí též jako peda-
gog. Vstupné: 150/120 Kč

▶ Novoroční koncert s přípitkem  – Moravské kla-
vírní trio a operní hosté – leden 2015 (Jana Ryšán-
ková – klavír, Jiří Jahoda – housle, Miroslav Zicha vi-
oloncello, hostem sólistka tokijské opery Miki Isochi, 
další sólisté v jednání)
▶ Dámské dechové Trio Trifoglio – 5. 3. 2015
Jana Černohouzová – klarinet, Denisa Propilková – 
fagot , Jana Kopicová – hoboj
▶ Kytarový mág Lubomír Brabec – 15. 4. 2015 
▶ Jahodové duo – 13. 5. 2015   – Jiří Jahoda (hous-
le), Pavla Jahodová (violoncello)

Více informací o jednotlivých koncertech získáte 
v  Jupiter clubu, na  programovém oddělení, Ná-
městí 17, Velké Meziříčí, tel.: 566  782  004 (005, 
001). www.jupiterclub.cz, www.hudbamezirici.cz, 
www.globart.cz

taneční 
v jupiter clubu
www.jupiterclub.cz

Středa 15. října od 19.30 hodin
● ● ● Z LOUŽE POD OKAP 
– Fanny agentura
Námět komedie pochází z mnoha kauz, které se v posled-
ních letech vyrojily v našem českém prostředí a které nás 
zvedají ze židlí. My se ovšem na příběh paní Anděly, ma-
jitelky rozlehlých pozemků, která bojuje o svou pravdu se 
zastupitelem Heřmanem Korýtkem, díváme s humorem, 
vtipem a nadhledem. Hrají: Vladimír Kratina, Dana Ho-
molová, Michaela Dolinová, Filip Tomsa
Středa 29. října od 19.30 hodin
● ● ● DRAHÉ TETY A JÁ – divadlo METRO
Tuto divadelní komedii inspirovanou známým filmem 
Zdeňka Podskalského není nutno blíže představovat.
Hrají: Jaroslava Obermaierová, Zdena Herfortová, Matěj 
Merunka, Ivan Vyskočil/Martin Sochor a jiní
Úterý 18. listopadu 2014 od 19.30 hodin
● ● ● BARMANKY – divadlo Radka Brzobohatého
Současná anglická komedie o ženách pro ženy, o mužích 
pro muže, ale i o mužích pro ženy a o ženách pro muže 
z prostředí koktejl baru. Hru dokresluje hudba Ondřeje 
Brzobohatého.
Hrají: Hana Gregorová/Vladimíra Striežencová, Pavlína 
Mourková, Kateřina Velebová, Irena Máchová
Představení probíhají v  kinosále  Jupiter clubu. Jed-
notné vstupné 300 Kč. Rezervace a  prodej vstupenek 
na programovém oddělení Jupiter clubu, Náměstí 17, 
tel.:  566 782 004, 001. 
Změna programu vyhrazena!                                                                 -zh-

divadelní sezona podzim 2014

 jakub smolík, michal david

KONCERT 
MICHALA DAVIDA
sobota 31. 1. 2015
nový velký sál Jupiter clubu
Cena 450 Kč. Prodej vstu-
penek a  více info na  tel.: 
566  782  004, 005, 001, pro-
gramové oddělení Jupiter 
clubu, Náměstí 17, VM

kino jupiter Club – říjen

● ● Čtvrtek 16. 10. v 19.30 hodin
MAGICKÝ HLAS REBELKY
Režie a  scénář O. Sommerová. 
Dokumentární film ČR 2014.
Vstupné: 80 Kč, 90 min.
● ● Sobota 18. 10. v 19.30 hodin
VŠECHNY CESTY VEDOU 
DO HROBU – V hlavní roli S. Ma-
cFarlane, Ch. Theron, A. Seyfried, 
L. Neeson a další. Westernová ko-
medie USA 2014, původní znění, 
české titulky. Vstupné: 100 Kč, 116 
min., mládeži přístupný od 15 let.
● ● Středa 22. 10. v 19.30 hodin
FAKJŮ PANE UČITELI
V hlavní roli E. M’Barek, K. Her-
furth, K. Riemann. Režie B. Dag-
tekin. Komedie Německo 2014, 
český dabing. Vstupné: 100 Kč, 117 
min., mládeži přístupný od 12 let.
● ● Pátek 24. 10. v 19.30 hodin
LEPŠÍ TEĎ NEŽ NIKDY
V hlavní roli M. Douglas, D. Ke-

aton.  Romantické komediální 
drama USA 2014, původní znění, 
české titulky. Vstupné: 100 Kč, 94 
min., mládeži přístupný od 12 let.
● ● Sobota 25. 10. v 19.30 hodin
ZMIZELÁ – V  hlavní roli B. 
Affleck, R. Pike, Missi Pyle, N. 
Patrick a další. Drama USA 2014, 
původní znění, české titulky.                                                                                                                                       
Vstupné: 120 Kč, 145 min., mlá-
deži přístupný od 15 let.
● ● Neděle 26. 10. v 16 hodin
DŮM KOUZEL – Rodinná, dob-
rodružná, animovaná komedie 
Belgie 2013. Vstupné: 110 Kč, 85 
min., mládeži přístupný. 
● ● Pondělí 27. 10. v 19.30 hodin 
VEJŠKA  
Režie T. Vorel st. V hlavní roli T. 
Vorel ml, J. Mádl, E. Josefíková, I. 
Chýlková, J. Kohák, J. Kraus, D. 
Vávra, P.  Čtvrtníček a  další. Ko-
medie ČR 2014.

Vstupné: 80 Kč, 85 min., mládeži 
přístupný od 12 let.
● ● Úterý 28. 10. v 16 hodin
JAK VYCVIČIT DRAKA 2
Rodinná animovaná dobrodruž-
ná fantasy komedie USA 2014, 
český dabing. Vstupné: 90 Kč, 
105 min., mládeži přístupný.
● ● Pátek 31. 10. v 19.30 hodin
LOVE SONG 
Režie J. Carney. V hlavní roli K. 
Knightley, M. Ruffalo, H. Stein-
feld a  další. Komediální roman-
tické drama USA 2013, původní 
znění, české titulky.
Vstupné: 90 Kč, 104 min., mláde-
ži přístupný.

Rezervace na www.jupiterclub.cz, 
prodej vstupenek také na progra-
movém oddělení Jupiter clubu, 
Náměstí 17, Velké Meziříčí.

Jupiter club, s. r. o., Velké Meziříčí a  Taneční škola STARLET 
Brno manželů Buryanových pořádá TANEČNÍ KURZ PRO 
DOSPĚLÉ (začátečníci, mírně pokročilí) v  sále luteránského 
gymnázia. Zahrnuje 6 vyučovacích lekcí. Zahájení: v pondělí 3. 
listopadu 2014, 21–23  hodin (3. 11., 10. 11., 24. 11., 1. 12, 15. 12., 
5. 1.). Ukončení: 5. ledna 2015. Cena kurzu: 1.250 Kč/taneční 
pár.  Přihlásit se můžete nejpozději do 31. října 2014 na pro-
gramovém oddělení Jupiter clubu, tel.: 566 782 004, 566 782 000 
nebo na program@jupiterclub.cz. 
Omezená kapacita!                                                                                    -hs-

Taneční pro dospělé

Jupiter club, s. r. o., uvede divadelní pohádku divadla Maléhry

SNĚHOVÁ KRÁLOVNA
Na motivy pohádky H. Ch. Andersena. 

Příběh Gerdy a Kaje vyprávěný tak, jak ho vidí tři uklízečky. 
Využívají všech prostředků z vlastních zdrojů (kýble, hadry, smetáky) 

a divadelních rekvizit, jež fiktivní herci zanechali na jevišti. 
Poetická pohádka je tak oživena o nápady „obyčejných” uklízeček.

Hrají: D. Zbytovská, Barbora Seidlová, N. Zbytovská
Neděle 19. října 2014 od 15.00, kinosál JC. 

Vstupné 60 Kč. Rezervace a prodej na programovém oddělení JC 
tel. 566 782 001, 004.        Změna programu vyhrazena!

Blesková soutěž o vstupenky!
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Soutěžní kupon týdeníku 

ODPOVĚĎ

E-MAIL NEBO TEL.

Pro čtenáře jsme připravili sou-
těž o  vstupenky na  pohádku 
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA, na ne-
děli 19. října v Jupiter clubu.
Soutěžní otázka: Napište jméno 
autora pohádky Sněhová krá-
lovna. Správnou odpověď vepiš-
te do  kuponu (viz vedle) a  do-
ručte jej do  redakce nejpozději 
do čtvrtka 18. 4. (včetně).   Dva 
vylosované výherce budeme kon-
taktovat na tel. č.  nebo na e-mail.
                                                   -red-

VÁNOČNÍ KONCERT 
JAKUBA SMOLÍKA
Středa 17. prosince 2014 
19.30 hodin v kinosále JC
Vstupné v předprodeji 320 Kč, 
na místě 370 Kč
Rezervace a prodej na programo-
vém oddělení JC, 
tel.: 566 782 001, 004
Změna programu vyhrazena!
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Sportovní střelecký klub Kablo 
Velké Meziříčí uspořádal 5. říj-
na 2014 již 25. ročník střelecké 
soutěže o  Pohár SSK Kablo Vel-
ké Meziříčí ve střelbě z libovolné 
a  sportovní malorážky. Střílelo 
se 60 ran na  vzdálenost 50 me-
trů vleže na  kruhový terč, kde 
nejvyšší hodnota je 10 bodů, což 
značí zasáhnout kruh o průměru 
10 mm.
Soutěž se konala na  klubové 
střelnici v Martinicích a  sešlo se 
na ní 21 střelců ze sedmi střelec-
kých klubů z krajů Jihomoravské-
ho a  Vysočina. Počasí tentokrát 
účastníkům přálo. Bylo zataženo, 
téměř ideální počasí.
Putovní pohár SSK Kablo Velké 
Meziříčí získalo družstvo SSK 
Slatina Brno nástřelem 1730 

bodů z  osmnácti set možných. 
To střílelo ve  složení Hlaváček 
S., Pěch P., Pokorný D. Druzí byli 
střelci SSK Mostiště nástřelem 
1723 bodů ve  složení Aldorfo-
vá J., Michal V., Michal P.  a  tře-
tí skončili střelci SSK Žďár nad 
Sázavou nástřelem 1700 bodů 
ve  složení Materna J., Kaman P., 
Hansl A.
Soutěž jednotlivců:
Kategorie I. – muži a junioři
Materna Jiří (1964), 584 bodů 
(SSK Žďár nad Sázavou)
Kadela Zdeněk (1977), 577 bodů 
(SSK KABLO Velké Meziříčí)
Pěch Pavel (1971), 577 bodů (SSK 
Slatina Brno)
Kategorie II. – dorost, ženy, se-
nioři (viz foto zcela vpravo)
Hlaváček Stanislav (1954), 579 

bodů (SSK Slatina Brno)
Michal Vladimír (1958), 579 
bodů (SSK Mostiště)
Kuklínková René (2000), 575 
bodů (SSK Slatina Brno)
Díky sponzorům bylo možno 
mezi nejlepší jednotlivce roz-
dělit devatenáct hodnotných 
věcných cen. Mediálním part-
nerem byl týdeník Velkomezi-
říčsko. Soutěž podpořilo také 
město Velké Meziříčí. SSK 
Kablo Velké Meziříčí touto 
soutěží zakončilo letošní ma-
lorážkovou střeleckou sezonu 
a  přešlo na  střelbu ze vzdu-
chových zbraní. Tyto střelecké 
soutěže se provádí již v halách 
nebo tělocvičnách, kde nepů-
sobí nepřízeň počasí.

-chyl-, foto: archiv SKK

Na střelnici v Martinicích proběhla soutěž ve střelbě z malorážky

Lyžařský pohár Vysočiny 
2014/2015
Podzimní část Lyžařského pohá-
ru Vysočiny 2014/2015 pokračo-
vala suchým slalomem v Hlinsku, 
přespolním během v  Pelhřimo-
vě a  celá série byla zakončena 
v neděli 5. října slalomem doma 
na Fajtově kopci.
Slalom v  Hlinsku se kvůli bez-
pečnosti běžel opět do  kopce, 
od  mladších žáků jedno kolo 
do kopce a druhé z kopce. Cenné 
kovy tentokráte dovezlo 9 závod-
níků. Zlato pouze Zuzka Rašov-
ská, stříbro Denisa a  Filip Voš-
merovi a bronz Amálka Bíbrová, 
Karolína Balejová, Hanka Krčá-
lová, Tamara Dušovská a  popr-
vé za ski klub dosáhl na medaili 
také Šimon Rašovský a  Matyáš 
Mucha.
Další umístění v první pětce: To-
máš Malec st., (4), Robin Strnad, 
Natálie Malcová, Kateřina Ne-

umanová, Tamara Bočková (5).
Přespolní běh v  Pelhřimově se 
tradičně běžel v  lesoparku u do-
mova důchodců. Jako každý rok 
i letos pořadatelé rozdělovali vý-
sledkovou listinu na lyžaře boju-
jící o body do celkového umístění 

LPV a  na  ostatní běžce. Zlato si 
s přehledem vyběhali Zuzka Ra-
šovská, Petr Vokoun (600 m), 
Míša Peštálová (1400 m) a  mezi 
muži Ondřej Rosa (5600 m). 
Stříbro si odvezl Šimon Rašov-
ský, Eliška Komendová a  bronz 

Amálka Bíbrová, Václav Vrábel, 
Matyáš Mucha, Tereza Neuma-
nová.
Další umístění v  první pětce: 
Kristýna Neumanová, Natálie 
Malcová, Tadeáš Bíbr, Tama-
ra Bočková, Eva Rašovská (4), 

Adam Krbeček, Oliver Harvey, 
Filip Vošmera (5).
Poslední „nesněhový“ závod se 
konal v  neděli doma na  Fajtově 
kopci a  při tomto slalomu byla 
na  rozdíl od  předešlých závodů 
použita i  časomíra. Závodu se 
účastnilo 120 závodníků. Zlatou 
medaili pro ski klub vybojo-
val Marek Balej a  Míša a  Marek 
Peštálovi, stříbro Amálka Bíb-
rová, Šimon Rašovský, Matyáš 
Mucha, Zuzka Rašovská, Petr 
Vokoun, Filip Vošmera, Tereza 
Neumanová a  bronz Jan Bartoš, 
Karolína Balejová, Hanka Krčá-
lová, Samuel Dušovský a Denisa 
Vošmerová.
Další umístění v první pětce: Natá-
lie Malcová, Tadeáš Bíbr (4), Kris-
týna Neumanová, Martin Von-
dráček, Eliška Komendová, Jan 
Vondráček, Tamara Bočková, Ta-
mara Dušovská, Marek Balej st. (5)

-id-, foto: archiv ski klubu

Poslední suchý slalom lyžařského poháru proběhl na Fajťáku

Dne 4.–5. října se rybářskému 
družstvu ve  složení Jaroslav Va-
šák, Josef Necid, Renné Kubíček 
a  Zdeněk Hertel, jehož je Josef 
Necid trenérem, podařilo vybo-
jovat postup do II. ligy LRU muš-
ka (lov ryb udicí muškaření).
Závod proběhl v  severomorav-
ském Krnově na řece Opavě, od-
věké baště muškařů, za účasti čtyř 
družstev. Rozdělen byl na dvě čás-
ti – na  jarní a podzimní. Z jarní 
části jsme si přinášeli dvoubodo-
vý náskok, a ten se nám podařilo 
po podzimní části ještě navýšit. Ať 
žije II. liga roku 2015.

-nec-, foto: archiv autora

Rybáři budou chytat druhou ligu
SFK Vrchovina N. Město na M./
Radešínská Svratka – FC VM 
6:2 (2:0)
Střelci: Liška P. a Nevoral. 
Vlivem několika zranění a  ne-
moci odjeli velkomeziříčští 
hráči k utkání pouze v jedenácti 
lidech. Přestože to byl souboj 
dvou sousedů z tabulky, na hři-
šti to vypadalo zcela jinak. Sou-
peř hosty převyšoval ve  všech 
směrech počínaje v  práci s  mí-
čem a konče bojovností. I přes-
to mohli jít velkomeziříčští 
hráči do vedení. V rozmezí páté 

a  třinácté minuty měli dvě na-
dějné příležitosti. Nejprve dob-
ře kopnutý roh Nevorala pro-
letěl jen těsně malým vápnem, 
aby v  15. min. po  individuální 
akci Pecha, jak Nevoral tak i Pr-
chal ve velkém vápně prováhali 
správný okamžik k  zakončení. 
To však byla pro hosty labutí pí-
seň. Jen díky štěstí a výborným 
zákrokům Michuta skončilo 
poločasové skóre na hratelných 
2:0. 
V úvodu druhého poločasu svitla 
hostům jiskřička naděje, po krás-

né individuální akci Kurečky, 
který přesně našel naběhnutého 
Lišku. Ten se v samostatném úni-
ku nemýlil a  snížil na  2:1. Jenže 
za šest minut Novotný neodhadl 
vysoký míč a  soupeře zastavil 
pouze za cenu pokutového kopu 
3:1. Navíc v  55. min. musel ze 
hřiště Ráček a  na  hřišti již do-
minovalo pouze jedno mužstvo. 
V závěru se sice hostům podařilo 
snížit penaltou Nevorala. Nic to 
však nemění na faktu, že po nej-
slabším podzimním výkonu pro-
hráli 6:2.

Soupeř velkomeziříčské fotbalové 
dorostence převyšoval ve všech směrech

-kli-

Dorost: SHK Hodonín B – HHK 
VM 5:3 (0:0, 4:1, 1:2)
Branky a  asistence HHK: 39. 
Kampas F. (Pavelka), 41. Řepa, 60. 
Kampas F. Sestava HHK: Svoboda 
– Kampas F., Báňa D., Přinesdo-
mů, Karásek, Báňa M. – Dundálek, 
Nevěčný, Kapusta O. – Hedbáv-
ný, Řepa, Pavelka. Vyloučení: 4:3. 
Využití: 1:0, v oslabení: 0:0. Střely 
na branku: 41:21 (8:8, 24:4, 9:9). 
Starší žáci: HHK VM – SKLH 
Žďár n. S. 0:10 (0:3, 0:2, 0:5) 
Sestava HHK: Honiš (30. Pestr) 
– Šandera, Strádal D., Procház-
ka, Sobotka, Havliš, Bartošek, 
Šilpoch M., Krčma, Křapa, Kra-
tochvíl. Rozhodčí: Rous, Kavi-

na. Vyloučení: 1:3, využití: 0:0, 
v oslabení: 0:0. Střely na branku: 
7:50 (2:17, 3:17, 2:16). 
Mladší žáci: HHK VM – SKLH 
Žďár n. S. 6:6 (5:4, 1:1, 0:1)
Branky a asistence HHK: 6. Dvo-
řák (Švejda), 9. Švejda (Nesvadba 
V.), 10. Karásek (Zdvihal, Hejduk), 
15. Broža (Dvořák), 18. Švejda, 30. 
Strádal T. (Kuřátko, Křikava Vác.). 
Sestava HHK: Juda P. – Broža, Kři-
kava Vít, Nesvadba J., Vildomec – 
Vrzal, Švejda, Nesvadba V. – Křika-
va Vác., Kuřátko, Modl – Hejduk, 
Zdvíhal, Karásek. Rozhodčí: Strá-
dal, Toman. Vyloučení: 1:1, využití: 
0:0, v oslabení: 0:1. Střely na bran-
ku: 17:40 (8:17, 5:13, 4:10).  -hhk-

hokej mládež Dorostenci házené doma s Brnem nezaváhali
2. liga ml. dorost Morava
TJ Sokol VM – Handball KP 
Brno 38:33 (23:16)
Ke  čtvrtému soutěžnímu utkání 
nastoupili naši dorostenci proti 
družstvu Handball KP Brno, kte-
ré opustilo v loňském roce první 
ligu. Náš tým se poprvé v sezoně 
sešel v kompletní sestavě a na vý-
konu a sebevědomí týmu, přede-
vším v první půli, to bylo hodně 
znát.
Od úvodních minut jsme se ujali 
vedení 3:0. Soupeř sice po našich 
čtyřech neproměněných šancích 
srovnal na 5:5, pak už ovšem úřa-
dovalo naše družstvo. Dobře hrá-
la pravá strana, kde se trefovali 
Michael Ambrož a Filip Svoboda. 

Dobře chytající Vojta Drápela 
zakládal rychlé brejky a  rozdíl 
ve skóre narůstal až na poločaso-
vý výsledek 23:16.
V  druhé půli jsme náskok ještě 
navýšili. S  chutí hrající Tomáš 
Stupka s  Martinem Janíčkem 
(na  snímku) zásobovali brněn-
skou branku svými projektily. 
Místo aby naše družstvo soupeře 
deklasovalo, zvolnili jsme v tem-
pu a  nasazení. Rázem přišlo ně-
kolik vyloučení a  soupeř snížil 
ve 46. minutě na 30:27. Zkoncen-
trovali jsme síly, dobře sehrané 
oslabení od  dua Tomášů Blahy 
a Frejlicha opět družstvo nastar-
tovalo, odskočili jsme opět o šest 
branek a náskok drželi až do zá-

věrečného hvizdu. Dorostenci 
si tak připsali důležitou výhru 
v  poměru 38:33. Kluky je nutné 
pochválit za kolektivní výkon.
7m hody 3/1:1/0 vyloučení: 4:1, 
diváků 52. Sled branek: 4:1, 9:5, 
12:8, 17:9, 20:12, 23:16, 28:20, 
30:27, 34:28, 36:30, 38:33. Sesta-
va a  branky: Drápela Vojtěch, 
Kratochvíl František – Svoboda 
Filip (10/1), Stupka Tomáš (8), 
Blaha Tomáš (6), Janíček Martin 
(5), Ambrož Michael (4), Buchta 
Dominik (1), Pažourek Tomáš 
(1), Frejlich Tomáš (1), Macoun 
Filip (1), Rous Václav (1), Babá-
ček Kamil, trenér Šidlo Ladislav, 
vedoucí družstva Kácal Petr.

-šid-, foto: Jaroslav Hugo

Nábor do házené
Oddíl házené TJ Sokol VM zve 
do svých řad chlapce a děvčata 
narozené 1995–2005 se zájmem 
o pohyb. 
Pravidelné tréninky pondělí až 
pátek 15.00–19.30 ve sportovní 
hale za Světlou.

Fotbalový nábor
V  září proběhl nábor nových 
hráčů do  fotbalu. Zájemci, 
kteří se z  jakýchkoliv důvodů 
nemohli zúčastnit a  mají zá-
jem hrát fotbal, mohou přijít 
na některý z tréninků a připojit 
se k nám. 
Tréninky nejmenších fotbalistů 
se konají každé uterý a čtvrtek 
od půl čtvrté na stadionu U Tr-
žiště. 
Bližší informace: Zdeněk Vese-
lý, zdenal.vesely@seznam.cz
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fotbal žáci

Benfika je po výhře nad Třebíčí opět v čele tabulky
1. A tř., sk. B
FC VM B – HFK Třebíč B 2:1 
(1:0)
Rozhodčí: Staněk – Podoba, Ry-
šánek. Diváci: 60. Branky: Vítek 
(22.), Bradáč (64.) – Valík (76.). 
Karty: žlutá – Polák (83.), Liška 
(88.), Vítek (89.). Sestava: Jícha – 
Malec, Halámek, Polák, J. Veselý 
– Vítek – Bublan (65. Řezníček), 
Bradáč, Ráček (72. Pospíšil), 
Benda (58. Bouček) – Liška.
Utkání jsme hráli s  Třebíčí 
na přírodní trávě za velké podpo-
ry fanoušků. Nenastoupili všich-
ni náhradníci z  A  týmu kromě 
Boučka. Hráli jsme derby proti 
vedoucímu celku tabulky.
Na začátku prvního poločasu v 6. 
minutě zahrozili poprvé hosté 
– Kovář poslal míč mezi obrán-
ci k  nabíhajícímu Válkovi, který 
postupoval sám na  brankáře Jí-
chu, jenž vyběhl. Střelu do prázd-
né brány však vykopl těsně před 

brankovou čárou Veselý. O  čtyři 
minuty později si na centr do váp-
na naskočil Valík, hlavičkoval 
do  brány, ale na  poslední chvíli 
zakročil Halámek, který vykopl 
míč těsně před brankovou čárou. 
Ve 13. minutě jsme poprvé zahro-
zili i my, když Liška zahrál dlouhý 
roh na zadní tyč, kde stál osamo-
cený Bublan, který trestuhodně 

přestřelil odkrytou bránu. Ve  21. 
minutě Sedláček nakopl míč 
na  Válka, ten posunul na  Ková-
ře, ale Jícha výborným zákrokem 
střelu zneškodnil. Ve  22. minutě 
zahrával Halámek PVK do vápna. 
Míč tečoval hlavou Liška, a ten se 
dostal k  úplně volnému Vítkovi, 
který jej dotlačil za  záda Tesaře, 
1:0. Pak ještě zahrával Liška roh. 

Naběhl si Ráček, ale jeho hlavička 
směrovala těsně vedle tyče. 
Na  začátku druhého poločasu 
si Bradáč narazil s  Liškou, ten 
míč poslal mezi obránci na  ro-
zeběhlého Bublana. Šel sám 
na  brankáře, který jeho finální 
střelu dokázal chytit. V  64. mi-
nutě Ráček poslal svůj přízemní 
centr na  Bradáče, který jej oka-
mžitě zpracoval a následně poslal 
na  zadní tyč, 2:0. Poté Sedláček 
zahrál PVK kop do vápna na na-
bíhajícího Válka, který z  těsné 
blízkosti nedokázal našeho bran-
káře překonat. Jícha zabránil gólu 
neskutečným zákrokem. Až v 76. 
minutě si na Sedláčkův roh nabě-
hl Valík, který hlavičkou upravil 
na 2:1. V závěru zápasu nedoká-
zal Bouček proměnit dvě vylože-
né stoprocentní šance. 
„Na  začátku utkání nedokázali 
hosté proměnit dvě velké šan-
ce, které jsme se štěstím přežili. 

Utkání bylo z  obou stran velmi 
ofenzivní a  hlavně pro diváka 
atraktivní. Šli jsme do  něj s  cí-
lem naplno bodovat, a to se i po-
vedlo. Musím hráče pochválit 
za  bojovný výkon a  hlavně vy-
zdvihnout brankáře Jíchu, který 
svými výběhy a  fantastickými 
zákroky náš tým podržel. Nedíl-
ná pochvala patří samozřejmě 
i divákům. Touto výhrou jsme se 
posunuli opět do  čela tabulky,“ 
řekl po  zápase velmi spokojený 
trenér Libor Smejkal mladší.

-ls-, foto: archiv FC

2. kolo
Extraliga
SPL Radostín nad Osl. – SK Af-
con Kunšovec VM 7:4
Váša A. 2, Němec 2, Váša V., Pe-
šek, Kadlec – Strnad 2, Pospíšil, 
Nováček
Sanborn VM – HC Lukáš 1:5
Bukáček – Gis 3, Matoušek, Čej-
ka
Horní Heřmanice – Agromotor 
VM 2:8
Mejzlík J., Suk – Toman 3, Musil 
2, Sýkora, Sobotka, Svoboda
HC Pikárec – Tech. služby VM 
3:6
Jaša V., Jaša L., Broža – Šlapal O. 
3, Chudoba 2, Varhaník
HC Lukáš – SPL Radostín nad 
Osl. 10:1
Beránek 4, Jirovský 3, Matoušek 
2, Tomáš – Váša
Auto Dobrovolný VM – SK Ne-
tín 2:8
Oliva 2 – Plhák T. 2, Plhák M., 

Dvořák V. 3, Kolář 2
SK Omega VB – Sanborn VM 
2:6
Budín 2, Dvořák – Bukáček 3, Fe-
nyk, Puffer
1. HC Lukáš	 3	 3	 0	 0	 25:5	 6
2. SK Omega VB	 3	 2	 0	 1	 23:6	 4
3. Agromotor VM	 2	 2	 0	 0	 15:3	 4
4. SK Netín	 2	 2	 0	 0	 15:5	 4
5. Tech. služby VM	 2	 2	 0	 0	 13:4	 4
6. Sanborn VM	 3	 2	 0	 1	 11:8	 4
7. SPL Radostín nad Osl.	 3	 1	 0	 2	 8:19	 2
8. HC Pikárec	 2	 0	 0	 2	 6:13	 0
9. SK Afcon Kunšovec VM	 2	 0	 0	 2	 5:14	 0
10. Horní Heřmanice	 2	 0	 0	 2	 3:14	 0
11. Auto Dobrovolný VM	 2	 0	 0	 2	 3:15	 0
12. NHÚ Balinka VM	 2	 0	 0	 2	 3:24	 0

I. liga
HC Kaba VM – HC Ořechov 3:2
Štoček, Ráček, Hamáček – Dvo-
řák J., Dvořák P.
HC Bory – River VM 0:6
Daniel 2, Rous P., Krátký, Chme-
líček, Rous P. ml.
SK Stránecká Zhoř – HCF Drá-
hy VM 0:4
Hugo, Nedvěd 2, Pavlas 
SK Mostiště – SK Lavičky 6:3

Burian P.  2, Kafka, Vidlák, Ho-
mola, Zahradníček – Nevěčný 2, 
Mejzlík
HC Křižanov – HC Tasov 4:2
Štěpánek 2, Veselý 2 – Krejčí 2
HC Ořechov – SK Vídeň 1:3
Káňa – Pálka 2, Vávra
Farma Měřín – SK Stránecká 
Zhoř 4:4
Blažek, Kašpar, Kocanda, Láznič-
ka – Necid 2, Sedláček, Urbánek
River VM – SK Mostiště 3:4
Kejda, Havlíček, Brychta – Buri-
an P. 3, Burian J.
1. SK Mostiště	 3	 3	 0	 0	 15:9	 6
2. SK Vídeň	 2	 2	 0	 0	 13:2	 4
3. HCF Dráhy VM	 2	 2	 0	 0	 7:1	 4
4. River VM	 3	 1	 1	 1	 13:8	 3
5. HC Křižanov	 2	 1	 1	 0	 8:6	 3
6. SK Str. Zhoř	 3	 1	 1	 1	 11:10	 3
7. SK Lavičky	 2	 1	 0	 1	 14:10	 2
8. Kabadesign VM	 2	 0	 1	 1	 6:9	 2
9. HC Benetice	 2	 1	 0	 1	 8:13	 2
10. Farma Měřín	 2	 0	 1	 1	 5:7	 1
11. SK Ořechov	 3	 0	 0	 3	 6:11	 0
12. HC Tasov	 2	 0	 0	 2	 4:11	 0
13. HC Bory	 2	 0	 0	 2	 4:17	 0

-vid-

1. V. Meziříčí B	 10	 6	 2	 2	 16:13	 20
2. Kouty	 10	 6	 1	 3	 24:14	 19
3. Náměšť-Vícenice	 10	 6	 1	 3	 24:18	 19
4. Třebíč B	 10	 6	 0	 4	 19:15	 18
5. Hrotovice	 10	 5	 1	 4	 27:19	 16
6. Nová Ves	 10	 5	 1	 4	 17:13	 16
7. Vrchovina B	 10	 5	 1	 4	 20:22	 16
8. Budišov-Nárameč	 10	 4	 2	 4	 15:14	 14
9. Štěpánov n. S.	 10	 4	 2	 4	 14:14	 14
10. Želetava	 10	 4	 1	 5	 27:22	 13
11. Vladislav	 10	 4	 1	 5	 21:17	 13
12. Rantířov	 10	 4	 1	 5	 18:25	 13
13. Rapotice	 10	 2	 1	 7	 11:28	 7
14. Žďár n. Sáz. B	 10	 1	 1	 8	 8:27	 4

Santus – Woolloomooloo Bay 
3:11 (1:6)
Favorit nezaváhal a  jednoznačně 
vyškolil nováčka soutěže. Ke  cti 
Santusu patří 3 góly bratří Koukolů.
Kittydogs United – Pobřeží ko-
coviny 6:3 (2:3)
Kittydogs posílili dravými junio-
ry (Lukáš Benda dal tento zápas 
hattrick) a  drží se ve  středu ta-
bulky. Zato hosté mají pouhé tři 
body ze čtyř zápasů a  nedaří se 
jim personální změny strávit.
Botafogo – La Bucañeros 3:2 
(1:1)
Botafogo překvapilo mistra 
a  otočilo zápas bez náhradníků. 
Bukanýři se potýkají s  malou 
docházkou a nedaří se jim získat 
potřebné body do tabulky. Přeje-
me, aby na mistrovství republiky 
zabrali a předvedli kvalitu velko-
meziříčského fotbalu.
FC United VM – Slza VM 5:1 
(2:1)

Velezkušená Slza dostala bůra 
od  nováčka soutěže FC United 
VM!
Domácí po  dvou prohrách uká-
zali, že se jim na  dně tabulky 
nedaří a  přehráli Slzu rozdílem 
třídy.
Hosté se naopak nemohou chyt-
nout a  vyšvihnout do  první po-
loviny tabulky a dokazují letošní 
vyrovnanost ligy.
Kašpaři VM – Attaco 3:3 (1:1)

Kašpaři v  atraktivním zápase 
ztratili vedení a  nakonec jsou 
rádi za  bod. Navíc mohou po-
děkovat brankáři, který vychytal 
několik tutovek. Attaco Kašpary 
přehrálo, zamknulo je na většinu 
zápasu do vápna, vytvořilo si ne-
spočet šancí, ale gólově se příliš 
nemohlo prosadit. Kašpaři tra-
dičně sázeli na  bleskové brejky, 
ale opět zaplakali na zoufalé kon-
covce. -bíl-, foto: Jitka Plašilová

Do vedení městské hokejové ligy 
od počátku naskočil HC Lukáš

Ligu malé kopané vede tým 
Woolloomooloo Bay

Volejbalové soutěže se již rozjely 
naplno. Pro meziříčský volejbal 
je tato sezona zvlášť význam-
ná. Bude to patnáctá v  řadě, 
kdy hrajeme nejvyšší junior-
skou soutěž – extraligu. Když 
se podíváme na strukturu všech 
týmů, tak zjistíme, že Velké Me-
ziříčí jako jediné představuje 
tzv. volejbalový venkov. Tak 
malé město, co se týká počtu 
obyvatel, v této soutěži nehraje. 
Kdo by si pomyslel v roce 2000, 
kdy se podařilo z  kvalifikace 
postoupit, že v  roce 2015 bu-
deme tuto soutěž stále hrát. To 
se nepovedlo ani takovým od-
dílům jako jsou Ostrava, Zlín, 
České Budějovice nebo Hradec 
Králové. Naopak dřívější bašty 
volejbalu Olomouc a Ústí n. L. 
buď již vůbec neexistují, nebo 
paběrkují v nižší soutěžích. Vel-
mez je stále extraligový a  na-
víc dodává stále reprezentanty 
z řad hráčů i trenérů do nejrůz-
nějších mládežnických výběrů. 
Máme vybudované sportovní 
centrum mládeže pro juniory 
a  kadety a  sportovní středisko 
pro žáky. Z  Českého volejbalo-
vého svazu máme příspěvky pro 
trenéry, takže ani oni již nemusí 
pracovat úplně zadarmo.

Kadeti
O víkendu 27.–28. září nastoupili 
kadeti (hráči narození 1. 1. 1997 
a mladší) do svých extraligových 
bojů. Extraliga kadetů se hraje 
turnajově. Vždy nejlepší postu-
pují do  „lepších“ skupin a  horší 
sestupují do „horších“. Je celkem 
5 turnajů a  prvních 8 družstev 
z  celkových 15 hraje závěrečné 
play off o  konečné pořadí. Po-
slední 4 družstva potom sestu-
pují do  kvalifikace o  udržení. 
Družstva byla rozdělena do  tří 
skupin. Velké Meziříčí bylo po-
řadatelem prvního turnaje. Naše 
zápasy byly jak na houpačce. Vý-
borný výkon proti České Třebo-
vé (vítězství 3:1), potom útlum 
a  porážka s  Hradcem Králové 
(1:3). České Budějovice rovněž 
nedaly našim šanci (porážka 0:3). 
A  když to vše vypadalo špatně, 
následoval neuvěřitelný vzestup 
a jasné přehrání Brna (3:1). Dvě 
vítězství a dvě porážky nás dosta-
ly do druhé výkonnostní skupiny 
o 6.–10. místo. Ta se odehraje 18. 
a 19. října v Hradci Králové (v ní 
kromě pořadatelů budou starto-
vat ještě Brno, Zlín a Praha Pro-
sek. Z této skupiny potom první 
dva postupují výše a poslední dva 
do nižší výkonnostní skupiny. Jde 

o každý bod. Sestava kadetů: Ku-
řec, Kasan, Staněk, Vácha, Jaša, 
Pinter, Heřmánek, Indra, Brych-
ta, Pospíchal a Juda.
Junioři

Další týden (4.–5. října) zača-
li svou sezonu junioři. A  začali 
ji více jak nadějně. Po  loňském 
devátém místě jsou naše ambi-
ce podstatně vyšší. Na  úvod nás 
čekal houževnatý Hradec Králo-
vé na  své palubovce. Rozlehlost 
hradecké haly je sedmým hrá-
čem domácích. My se tím však 
nedali zaskočit. Razantní podání 
bylo naší největší devizou. Rov-
něž útočně jsme soupeře často 
převyšovali. Rozhodujícím bylo 
však naše sebevědomí a naše od-
vaha. Nedali jsme se zaskočit ani 

vedením Hradce 17:11 ve  třetím 
setu prvního utkání za  stavu 1:1 
na sety. Celkové vítězství 3:1 pro 
nás jsme zopakovali i ve druhém 
zápase. V neděli nás čekal soupeř, 
se kterým jsme poslední dva roky 
nevyhráli. Zlín. První zápas nás 
zastihnul v  částečném útlumu 
hlavně na  útoku. Toho soupeř 
v čele s naším odchovancem Mir-
kem Bláhou využil a  po  našem 
prvním vyhraném setu se nako-
nec karta začala obracet na dru-
hou, zlínskou stranu. Náznak, 
že by to tak nemuselo být, přišel 
ve čtvrtém setu. Prohrávali jsme 
2:9, 14:19 a 20:24. Přesto jsme do-
táhli až na  23:24. Nakonec jsme 
prohráli, ale dali jsme soupeři 
vzkaz, že se rozhodně nevzdá-
me a že svou kůži neodevzdáme 
v  druhém zápase zadarmo. To 
jsme splnili. Hrál se výborný vo-
lejbal bez zbytečných chyb. Ra-
zantní podání, odvážné smeče 
a  agresivní bloky byly ozdobou 
tohoto zápasu. Nás tlačila k  ví-
tězství i slušně zaplněná tělocvič-
na silně povzbuzujících diváků. 
Vyhrály vlastnosti jako odvaha 
a  touha po  vítězství. Samozřej-
mě, že také rozhodlo volejbalové 
umění. Výsledek 3:0 je sice jed-
noznačný, ale po tuhém boji a až 

v  koncovkách. Snad kromě po-
sledního setu. Tři vítězství ze čtyř 
zápasů na úvod sezony nepama-
tujeme již několik let. Minimálně 
2 roky. Pochvalu zaslouží všichni 
hráči včetně náhradníků. Ovšem 
nade všemi čněl diagonální hráč 
Danek Římal (na snímku). Kapi-
tán jaký má být. Rozhodoval těž-
ké situace, uhrával nejdůležitější 
míče, obětavě hrál v poli a vypo-
máhal na  příjmu podání. Podá-
ním „škodil“ soupeřům z našich 
nejvíce. Junioři začali nadějně.
Právě uplynulý víkend potvrdil 
naši vzestupnou formu. Junioři 
doplňkově hrají krajský přebor 
mužů. Extraliga juniorů se hraje 
jednou za měsíc o jednom víken-
du všechny 4 zápasy. Proto vy-
plňujeme volný čas účastí v  této 
soutěži. Také dáváme další šance 
hráčům, kteří již s juniorským vě-
kem skončili a chtějí nadále u nás 
pokračovat. Volejbal dospělých 
je jiný jak juniorský. Zkušenosti 
jsou potom k nezaplacení. A na-
víc to vypadá, že nebudeme jen 
do počtu. Dvě vítězství 3:1 a 3:0 
na půdě ambiciózních Štoků jsou 
toho důkazem. Sestava: Slavík, 
Heřmánek, Indra, Římal, Pešta, 
Pospíchal, Hamara, libero Kaca-
fírek.

Volejbalisté zahájili další sezonu extraligové soutěže parádně

-jud-, foto: archiv volejbalu

veřejné 
bruslení

So	 18. 10.	 13.30–15.00
Ne	 19. 10.	 13.30–15.00
Út	 21. 10.	 15.15–16.45
So	 25. 10.	 13.45–15.15
Ne	 26. 10.	 14.00–15.30
Po	 27. 10.	 10.00–11.30
Út	 28. 10.	 15.00–16.30
St	 29. 10	 10.00–11.30
Vstupné: bruslící 20 Kč, dopro-
vod 10 Kč

veteránská 
fotbalová liga

Velká Bíteš – Bohdalec 1:0 (0:0)
Branka: Zdeněk Káňa
Křižanov – Velké Meziříčí 6:0 
(3:0)
Branky: 2 Ladislav Sobotka, Ro-
man Tomšík, Miloš Prášek, Jaro-
mír Kubiš, Martin Plocek
1. Velká Bíteš	 5	 4	 1	 0	 12:6	 13

2. Bohdalec	 5	 3	 1	 1	 7:4	 10

3. Křižanov	 5	 2	 0	 3	 15:10	 6

4. Velké Meziříčí	 5	 0	 0	 5	 8:22	 0

Střelci: 5 Pavel Pruša (VM), 4 
Martin Plocek (K), 3 Miroslav 
Šimek (VB), Miloš Prášek (K), 
Zdeněk Káňa (VB) -nov-

fotbal C

IV. třída, sk. B
TJ Strážek – FC VM C 3:3 
(2:0)
Rozhodčí: Oldřich Machát, divá-
ci: 30. Branky: domácí (2.), (32. 
pen.), (72.) – Pospíšil (48. pen.), 
Liška (51.), Prchal (79.). Sestava: 
Sysel – Dočkal, Polák (34. Jakeš), 
Kuřátko, Weiss – L. Smejkal ml., 
E. Smejkal, Šlitr (46. Prchal), Ma-
chát – Liška, L. Smejkal st. (22. 
Pospíšil).

SpSm – jih
FC VM/SK FŠ Třebíč U15 – SK 
Líšeň 2:6 (0:3)
Branky: Patiy, Mitáš
FC VM/SK FŠ Třebíč U14 – SK 
Líšeň 4:2 (1:1)
Branky: 2× Malata Marek, Bla-
žek, Malata Mirek

 -ls-

-ves-



strana 12 www.velkomeziricsko.cz | číslo 36 | 15. října 2014 strana PP www.velkomeziricsko.cz | číslo 36 | 15. října 2014

Noviny Města Velké Meziříčí, založeny v roce 1919. Vycházejí pro oblast Velkomeziříčska, Velkobítešska, Měřínska, Křižanovska a Tasovska – každý týden ve středu. Vydavatel Jupiter club, s. r. o., 100% vlast-
ník Město Velké Meziříčí, IČO: CZ46967036. Evidenční číslo MK ČR E 11 305. 

Šéfredaktorka ing. Ivana Horká, tel. 566 782 007, 732 203 787, e-mail: horka@velkomeziricsko.cz. Bc. Martina Strnadová: zástupkyně šéfredaktorky. Adresa a sídlo redakce: Jupiter club, s. r. o., Náměstí 17, 594 01 Velké Meziříčí, redakční 
tel. 566 782 009, mobil: 739 100 979. E-mail: velkomeziricsko@velkomeziricsko.cz. www.velkomeziricsko.cz. Pracovní doba: úterý–pátek 8.00–15.30. (Pondělí není úřední den.) 
Tisk Samab Brno. Drobná barevná odchylka tisku není na závadu. Sazba redakce týdeníku Velkomeziříčsko. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí. Redakce si u došlých příspěvků, u nichž nezodpovídá za správnost uvedených údajů, vyhrazuje 
právo úpravy. Otištěné názory čtenářů nemusejí být shodné se stanoviskem redakce. Články označené PI jsou placená inzerce. Novinová uzávěrka je v pátek ve 12.00, sportovní strany v pondělí ve 12.00. 
Obsah novin je chráněn autorským právem, které vykonává vydavatel. Jakékoliv užití článků a fotografií z tištěné či elektronické podoby týdeníku Velkomeziříčsko včetně převzetí, šíření či dalšího zpřístupňování obsahu je bez písemného souhlasu vyda-
vatele – JUPITER CLUB, s. r. o., Velké Meziříčí – ZAKÁZÁNO.

®

I přes vynucené změny v sestavě si Velmez připsal další tři divizní body
MSD sk. D
FC VM – FC Žďas Žďár nad Sá-
zavou 2:1 (2:1)
Střelci: 9. Demeter, 28. Vyskočil 
– 25. Veselý. Rozhodčí: Mayer, 
Nejezchleb, Zaplatilová. Sestava 
FC VM: Invald – Mucha Z., Mu-
cha P., Šimáček, Krejčí – Vyskočil 
72, Bouček), Pokorný, Souček, 
Durajka, Demeter (90. Havlíček) 
– Simr, na lavičce Simandl, Vítek, 
Doucha, trenér Smejkal ml. ŽK: 
Šimáček, Mucha P., Demeter – 
Veselý, Doležal. Diváci: 548. Nej-
lepší hráči: Simr, Durajka – Veselý.
Bez tří hráčů základní sestavy 
nastoupili domácí do derby s fot-
balisty Žďáru nad Sázavou. První 
šanci si připravili hosté, ale gól 
nedali, zato v  9. min. inkasova-
li. Pavel Simr poslal za  obranu 
míč na  Robina Demetera, ten 
udělal gólmanovi kličku a  vsítil 
do  prázdné brány. Odpovědět 
chtěl Doležal, ale jeho nebezpeč-

ný centr do  vápna zachytil Ro-
man Invald. Zvýšit mohli Simr, 
ale jeho technická střela jen těs-
ně minula tyč Hanusovy brány, 
a  Patrik Pokorný, z  jehož střely 
byl roh. Ten rozehrál Demeter, 
míč se dostal na  hlavu Hon-
zy Šimáčka, ale jeho hlavička 
skončila na  břevně a  následnou 
dorážku Simra zblokovala obra-
na Žďáru na  další rohový kop. 
Ten zahrál Vomela, ve  skrumáži 
před bránou vyrazil Invald míč 
k  volnému Veselému, a  ten po-
hotovou střelou vyrovnal na 1:1. 
Ve  28. min se probil středem 
vápna Simr, přihrávkou našel 
nabíhajícího Romana Vyskočila, 
a  ten nedal střelou na  zadní tyč 
Hanusovi šanci 2:1. Ve  32. min 
zahrával Demeter přímý kop, ale 
bránu těsně přestřelil. Nevyšly 
ani střely Pokornému a Simrovi. 
I  tak odcházeli domácí do kabin 
spokojeněji, neboť si připravi-

li více brankových příležitostí.
Zato začátek druhého poloča-
su jim moc nevyšel. Hůř se po-
hybovali, špatně kombinovali, 
a  tak se hosté dostávali častěji 
před domácí bránu. Ve  47. min 
tečovaná střela Bureše jen těsně 
minula bránu Invalda. Šanderův 
rohový kop na přední tyč domácí 
obrana dokázala také zlikvidovat. 
V  59. min se po  rohu Demetera 

dostal k  zakončení hlavou Zde-
něk Mucha, jeho koníčka Hanus 
zachytil. Minutu nato vystřelil 
tvrdě za  hranicí vápna Demeter, 
gólman hostů byl připraven. Poté 
špatně odkopl těžkou přihrávku 
od brány Invald k nohám Bureše, 
jeho střela jen těsně minula tyč 
domácí brány. Pak se chopili pří-
ležitosti Simr a Demeter, ale bez-
výsledně. Nakonec Pokorný trefil 

gólmana hostů. Na opačné straně 
minul bránu Kuntsmuller. V  74. 
min centr Doležala vyrazil Invald 
do hostujícího hráče, míč směřu-
jící do brány dorazil za brankovou 
čáru Bojda, ale byl v  ofsajdovém 
postavení, a  tak branku rozhodčí 
neuznali. Poté zahrozil z přímého 
kopu Doležal, jeho tvrdou střelu 
náš brankář vyrazil. V  81. min 
se po  přihrávce Durajky uvolnil 

Simr, bránu však těsně minul. Zá-
věr utkání si již domácí pohlídali 
a připsali si další tři divizní body.
„Vzhledem k vynuceným změnám 
v  sestavě jsme k  dnešnímu zápa-
su nastupovali s  obavami, jak se 
náhradníci zapojí do  týmové spo-
lupráce. Jsem rád, že před pěknou 
diváckou návštěvou jsme díky bo-
jovnosti a nasazení všech hráčů do-
kázali toto těžké utkání zvládnout, 
i když vím, že tam z naší strany bylo 
více nepřesností,“ vyjádřil se trenér 
Libor Smejkal starší. 
1. Vel. Meziříčí	 11	 9	 2	 0	 35:7	 29
2. Havlíčkův Brod	 11	 7	 2	 2	 23:20	 23
3. Bystřice n. P.	 11	 6	 3	 2	 22:16	 21
4. Otrokovice	 10	 5	 4	 1	 20:10	 19
5. Stará Říše	 11	 6	 1	 4	 12:10	 19
6. Mutěnice	 11	 6	 0	 5	 20:25	 18
7. Vrchovina 	 11	 5	 1	 5	 16:15	 16
8. Hodonín	 11	 4	 2	 5	 17:15	 14
9. Polná	 11	 3	 4	 4	 21:16	 13
10. Rosice	 11	 3	 4	 4	 15:14	 13
11. Blansko	 10	 3	 4	 3	 11:16	 13
12. Pelhřimov	 11	 3	 2	 6	 12:18	 11
13. Uherský Brod	 11	 2	 4	 5	 13:20	 10
14. Žďár n. S.	 9	 3	 0	 6	 13:12	 9
15. Tasovice	 11	 2	 2	 7	 6:22	 8
16. Napajedla	 11	 1	 1	 9	 7:27	 4

-myn-Demeterovu hlavičku vykopl na brankové čáře obránce hostí. Foto: Antonín Dvořák

2. liga mužů Morava jih
TJ Sokol VM – Handball KP 
Brno B 36:23 (18:7)
Ve  čtvrtém kole přivítali naši 
házenkáři rezervu extraligového 
Brna. Družstvo mužů si v utkání 
s chutí zastřílelo, když o výsledku 
bylo rozhodnuto po prvním po-
ločase.
Když v páté minutě Brňané srov-
návali na  1:1, nevypadalo to 
na žádné střelecké hody. To se ale 
naše družstvo pouze zahřívalo 
a  šňůrou šesti branek navyšovalo 
na 7:2. Výborně fungovala obrana, 
za kterou se dařilo Ondru Poulovi. 

Při střelecké chuti byl Pavel Živčic 
s  Davidem Pavlišem. V  útočné 
fázi naši hráči jednoduchou hrou 
přečíslovali soupeře, a  tak skóre 
plynule narůstalo až na poločaso-
vý jedenáctibrankový rozdíl 18:7. 
V druhé půli mohli diváci zhléd-
nout střelecké dostihy. Naše 
družstvo polevilo v obraně, a tak 
padly branky na  obou stranách. 
Nejvíce v  druhé půli zatěžova-
li konto soupeře Miloš Necid 
s  Pavlem Strašákem, kterým 
zdatně sekundovali ostatní hráči. 
V posledních deseti minutách se 
dostal na hřiště po více než roce 

brankář David Stoklasa, který byl 
povolaný ze zálohy za zraněného 
Libora Kotíka, a  hned si připsal 
několik pěkných zákroků. Naši 
hráči si připsali další dva body 
do  tabulky po  vítězství 36:23. 
A jelikož již nezůstal žádný celek 
soutěže bez porážky, je horní po-
lovina tabulky velmi vyrovnaná. 
V příštím kole zajíždí naše druž-
stvo do Prostějova.
7m hody 0:3/1 vyloučení: 2:3, po-
čet diváků 102. Sled branek: 3:1, 
7:2, 11:5, 18:7, 20:10, 27:13, 31:17, 
34:19, 36:23. Sestava a  branky: 
Poul Ondřej, Stoklasa David – 

Strašák Pavel (6), Živčic Pavol (6), 
Necid Miloš (6), Pavliš David (5), 
Bezděk Jakub (3), Kaštan Jiří (3), 
Lečbych Jan (3), Matušík Roman 
(2), Babáček Petr (1), Fiala Martin 
(1), Kříbala Pavel, trenér Vaverka 
Vlastimil, vedoucí družstva Vo-
dák Petr.
1. Hustopeče	 4	 3	 0	 1	 127:99	 6
2. Kostelec n. H.	 4	 3	 0	 1	 110:92	 6
3. V. Meziříčí 	 4	 3	 0	 1	 123:108	 6
4. Juliánov 	 4	 3	 0	 1	 109:104	 6
5. Napajedla	 4	 3	 0	 1	 114:117	 6
6. Ivančice	 3	 2	 0	 1	 78:66	 4
7. Prostějov	 4	 1	 2	 1	 118:118	 4
8. Bohunice B	 4	 1	 1	 2	 112:126	 3
9. Maloměřice 	 4	 1	 0	 3	 104:108	 2
10. Brno B	 4	 1	 0	 3	 121:133	 2
11. Telnice	 4	 0	 1	 3	 94:110	 1
12. SK Kuřim	 3	 0	 0	 3	 76:105	 0

Házenkáři si lehce poradili s Brnem

Jiří Kaštan zakončuje brejkovou situaci. Foto: Jaroslav 
Hugo

-šid-

Krajská liga jižní Moravy 
a Zlínska
HHK VM – HK Kroměříž 4:5 
SN (2:2, 1:1, 1:1 – 0:1)
Branky a asistence: 3. Krča (Kud-
láček J.), 12. Křenek (Sláma, Pej-
chal), 28. Kudláček J. (Burian, 
Vlašín), 55. Krča (Sláma, Kudlá-
ček J.) – 6. Ditrich (Vinklárek), 
10. Župka (Sedlář), 27. Sedlář 
(Jergl), 56. Merta (Vinklárek), 
rozhodující nájezd Merta. Sesta-
va HHK VM: Wolf (Štourač) – 
Sláma, Vondráček, Kudláček M., 
Vlašín, Burian, Pokorný – Pejchal, 
Křenek, Sobotka – Krča, Kudlá-
ček J. Bula – Fila, Štěpánek, Hubl. 
Rozhodčí: Pekárek – Kavina, Bra-

bec. Vyloučení: 7:11. Využití: 2:2, 
v  oslabení: 0:2. Střely na  branku: 
29:40 (10:20, 5:10, 14:10). Diváci: 
153.
Ve  třetím kole základní části se 
utkali naši hráči s  týmem HK 
Kroměříž, který patří na  špici 
zlínské konference.
Na  první gól čekali fanoušci 
do  třetí minuty, kdy se prosadila 
druhá útočná formace. Po  při-
hrávce Jirky Kudláčka, prostřelil 
hostujícího gólmana Michal Krča. 
V páté minutě měli hosté výhodu 
přesilové hry, kterou po  necelé 
minutě využili. Další početní vý-
hodu dokázali hosté využít v de-
sáté minutě. O minutu později se 

skóre měnilo opět. Tentokrát po-
četní výhodu využilo naše muž-
stvo. Po  přihrávce Martina Pej-
chala a následné střele od modré 
z  hokejky Lukáše Slámy tečoval 
puk před brankou soupeře David 
Křenek. Na změnu směru kotouče 
hostující gólman nedokázal zarea-
govat. Do konce první části se již 
stav nezměnil.
Ve druhé třetině padly pouze dva 
góly. A to opět v nestandardním 
počtu hráčů na  ledové ploše. 
Ve  26. minutě jsme měli výho-
du přesilové hry. Z  tlaku, který 
jsme měli v  útočném pásmu, se 
do  brejku dostal hostující Sed-
lář, který jej proměnil. O  minu-

tu později bylo opět vyrovnáno. 
Po přihrávce Petra Vlašína a Vik-
tora Buriana prostřelil vše, co stá-
lo v cestě, Jirka Kudláček. 
Ve třetí části padly branky až v sa-
motném závěru. V  55. minutě 
podruhé v utkání skóroval Michal 
Krča, kterému přihrávali Jirka 
Kudláček a Lukáš Sláma. Násled-
ně byl vyloučen hráč hostí. Snaha 
našeho týmu o vstřelení konečné 
pojistky vzala za  své po necelých 
patnácti vteřinách. To se dostal 
do brejku hráč hostí Merta, který 
se štěstím překonal našeho gól-
mana. Do  konce třetí části se již 
stav nezměnil, a tak na řadu přišly 
samostatné nájezdy. V sérii třech 

samostatných nájezdů na  každé 
straně se prosadil pouze hostující 
hráč Merta. Plusový bod si při-
psali hráči Kroměříže a nás může 
mrzet to, že jsme přišli o vítězství 
ve vlastních přesilových hrách.
V  tomto týdnu se hrají hned 
dvě kola. Ve  čtvrtek zajíždí náš 
tým do  Uherského Brodu, kde 
se střetně s  B týmem Spartaku. 
Tomu patří průběžná poslední 
příčka v tabulce KL. 
V  sobotu se náš tým opět před-
staví doma. Od 17.30 bude naším 
soupeřem Štika Rosice.
Ostatní výsledky 3. kola: HC 
Spartak Uherský Brod A  – HC 
Spartak Uherský Brod B 6:2, HC 

Uherské Hradiště – HK Hokej 
Šumperk 2003  5:3, SK Minerva 
Boskovice – HC Uničov 3:5, HC 
TJ Šternberk – HC Spartak Velká 
Bíteš 4:3, Hokej Uherský Ostroh – 
HC Štika Rosice 6:5 SN.
Jihomoravská konference
1. Boskovice	 3	 2	 0	 0	 1	 19:8	 6
2. Blansko	 2	 2	 0	 0	 0	 8:4	 6
3. Uničov	 3	 2	 0	 0	 1	 13:11	 6
4. Rosice	 3	 1	 0	 1	 1	 12:13	 4
5. Vel. Meziříčí	 3	 1	 0	 1	 1	 13:16	 4
6. Šumperk	 3	 1	 0	 0	 2	 12:13	 3
7. Šternberk	 3	 1	 0	 0	 2	 13:16	 3
8. Velká Bíteš	 2	 0	 0	 0	 2	 5:9	 0

Zlínská konference
1. Uherský Brod A	 3	 2	 0	 0	 1	 12:11	 6
2. Kroměříž	 3	 1	 1	 0	 1	 18:13	 5
3. Uherský Ostroh	 2	 1	 1	 0	 0	 14:11	 5
4. Uherské Hradiště	 2	 1	 0	 0	 1	 9:9	 3
5. Uherský Brod B	 2	 0	 0	 0	 2	 5:19	 0

Hokejisté přišli o vítězství ve vlastních přesilovkách

kdy a kam

Na  fotbal do  Uherského Brodu 
v sobotu 18. 10. v 15.00 U. Brod 
– FC muži A
Na  házenou do  haly za  Svět-
lou v  sobotu 18. 10. v  11.00 st. 
dorostenky – H. Brod; ve  13.00 
ženy – Hodonín; v neděli 19. 10. 
od  9.00 do  14.00 turnaj st. žáci 
VM, N. Veselí A, B, H. Brod
Na  hokej na  zimní stadion 
v  sobotu 18. 10. v  17.30 HHK 
muži – Rosice; v  neděli 19. 10 
v 10.45 HHK dorost – Kroměříž 
A a od 15.45 HHK muži B – Lok. 
Brno

Po  odhlášení týmů Šerkovic, 
Bulldogs Brno a  Křižanova zů-
stalo v Krajské soutěži mužů Kra-
je Vysočina pouze sedm týmů. 
Tomu se musel přizpůsobit i her-
ní systém soutěže. Po  odehrání 
základní části, kde se mužstva 
utkají dvoukolově každé s  ka-
ždým, se od  24. 1. 2015 soutěž 
rozdělí na  skupinu 1.–4. a  5.–7. 
V  těchto skupinách budou hrát 
soupeři opět na dvě kola mezi se-
bou. Po skončení této druhé části 
soutěže pak od  začátku března 
nejlepší dva týmu rozehrají sou-
boj o titul a zbývající dva budou 

bojovat o třetí příčku. Vše na dva 
vítězné zápasy.
Největší změna v  mužstvu se 
odehrála na  trenérském postu. 
Poprvé v  historii béčka jej ne-
bude trénovat Antonín Jeřábek, 
který začal pracovat pro svaz jako 
delegát pro mistrovské soutěže 
mládeže. A  když odešel do  Ná-
měště i  druhý trenér Vlastimil 
Frühauf, ujal se funkce kouče Ja-
roslav Tůma z Třebíče.
Z  hokejistů odešli Filip Musil 
a Libor Střecha. Filip si musí dát 
pauzu kvůli pracovnímu vytí-
žení a Libor se vrací do A-týmu 

HHK. Po zranění se naopak vra-
cejí David Invald a  Libor Tůma. 
Už od  konce minulé sezony za-
čal znovu v béčku působit Luboš 
Chlubna, ale úplným „novicem“ 
v týmu je dnes už legenda mezi-
říčského hokeje Petr Válek, který 
přešel z prvního mužstva.
Soutěž začala prvním kolem už 
o  minulém víkendu. My jsme si 
však zápas s Veverskou Bítýškou 
kvůli tradiční zábavě odložili. 
A tak poprvé se dostaneme na led 
tuto neděli 19. října, kdy od 15.45 
hodin přivítáme loňského vítěze 
Lokomotivu Brno.

Hokejovému béčku začíná nová sezona

 -ht-

Krajský přebor Vysočiny
Spartak VM A – TJ Slovan Ka-
menice n. Lip. B 2676:2509 * 8:0
Baloun	 464:450	 Vančík
Lavický Jo.	435:428	 Votápek
Lavický B.	 455:384	 Sochová
Kováč	 432:423	 Rychtařík V.
Starý	 463:421	 Zedník
Korydek	 427:403	 Rychtařík A.
Nejlepším výkonem sezony áčko 
jasně přehrálo soupeře a  drží si 
druhou pozici v tabulce.
Krajská soutěž Vysočiny B
Spartak VM B – BOPO Třebíč C 
1519:1562 * 2:4

Lavický F.	 388:358	 Sedláková
Mičková	 365:364	 Kolářová
Žák	 383:425	 Svobodová
Trnka	 383:415	 Ježková
Slabý výkon béčka na  body ne-
stačil.
Spartak VM C – PSJ Jihlava C 
1665:1605 * 5:1
Badalík	 454:412	 Partlová
Krejska	 413:363	 Doubek
Bača	 392:377	 Dočkalová
Weiss	 406:453	 Pausar
Tým podal podstatně lepší výkon 
než v minulém kole a zaslouženě 
vyhrál. -sta-

kuželky

-hhk-


